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Do soboty 28. srpna probíhá ve Starém Bohu−
míně čtvrtý ročník Léto−kruhů. Na náměstí Svobody
můžeme pozorovat dřevořezbáře při práci nebo děti
v prožitkové dílničce ztvárňující přírodní živly. Na
každý podvečer je připraveno hudební nebo taneční vystoupení 
a projekce dokumentárních pořadů. PROGRAM najdete na str. 15.

Léto−kruhy 2004 Bohumín byly zahájeny vernisáží výstavy PAMĚŤ
MĚSTA. Navštívit ji můžete denně od 10.00 do 17.00 hodin v domě
č. 7 na náměstí ve Starém  Bohumíně.

Léto−kruhy 2004 Bohumín Léto−kruhy 2004 Bohumín 
Srdečně vás zveme na Bohu−

mínské babí léto, které se i letos
ponese v lidovém tónu, a to 3. září
od 15.00 do 22.00 hodin a 4. září
od 10.00 do 19.00 hodin v budově
kina K.A.R. a okolí.

Co všechno uvidíte, s čím se
seznámíte a co okusíte?

Rozmanitost ovoce, zeleniny a ji−
ných rostlin uvidíte v aranžmá spo−
lu s dobovým zemědělským a hos−
podářským nářadím pod širým
nebem, které doplní výstava dře−
věného zvěřince (v životní velikosti)
spolu s řezbářskou ukázkou. Čeho?
To se dovíte na místě.

Na venkovní areál bude navazo−
vat i výstava kaktusů a sukulentů
s prodejem a poradenstvím. V bu−
dově kina nás pak včelaři seznámí
se svými včelkami a výrobou vče−
lích produktů. K dobré zábavě ne−
smí chybět chutné sousto a dobrý
doušek z plodů naší země: bram−
borové placky, kyselice, frgále,
trdelník, sýry, burčák, medovina,
pivo, masné výrobky a další do−
broty. To vše v páteční podvečer 

v osvětlení luceren a loučí. Pro
děti jsou po oba dny připraveny a−
trakce, projížďka v kočáře, živá
zvířátka, promítání filmů − v 15.30
hod. animovaná pohádka »Medvě−
dí bratři« a v 17.30 hod. dobro−
družný film »Pán velryb«.

Pro ty, kteří obdivují zručnost li−
dových řemeslníků, tu bude v sobo−
tu ukázka lidového umění: řezbáři,
dráteníci, tkalci, síťování, zdobení
perníků, předení na kolovratu, kera−
mika aj. Mlácení obilí cepy, moš−
tování, šlapání zelí, vaření povidel 
v dobovém odění nám připomenou
známé pořekadlo »v potu tváře
chléb svůj dobývati budeš«. 

V sobotu od 14 hodin se děti
můžou vrhnout do víru soutěží, her
a malování − jak jinak než v li−
dovém stylu.

Udělejte si společně s vašimi dět−
mi a přáteli krásnou tečku za prázd−
ninami! Vstupné: děti od 6 let 5,−
Kč, od 15 let 15 Kč. 

Bližší informace získáte na tel.:
596 012 124.

Těší se na Vás K.A.R.

BOHUMÍNSKÉ BABÍ LÉTO

ROZHOVOR

Škamna neboli lavice. Dnes může klidně říct »pracovní plocha s několika
pracovními sektory«. Malá a velká násobilka už dnes také ke vzdělání ne−
stačí. Nároky na vědomosti v základních školách stoupají v závislosti na
technickém pokroku. Ruku v ruce s tímto vývojem modernizujeme i pro−
středí, v němž žák tráví čtvrtinu svého dětství. Před uvítacím zvoněním se
seznamme s tím, co se během prázdnin ve školách změnilo .

Ing. Jiří DRLÍK z odboru škol−
ství, kultury a sportu městského
úřadu je člověkem, který plánuje
a řídí práce na modernizaci našich
základních škol. Jemu tedy patří
naše první otázky: 

? Jaká vylepšení čekají po prázd−
ninách žáky ve školách?
Největší investice letos čekaly

na základní školu ve Skřečoni. O opra−
vách psalo minulé OKO, jen upřes−
ním − vstup do tělocvičny bude po
dokončení jednak přízemím z bu−
dovy školy pro žactvo a z nádvoří
školy pro ostatní uživatele. Na cel−
kových nákladech ve výši sedm 
a půl milionu korun se stát podílí
šestimilionovou dotací.

Atletický ovál při základní škole
na ul. Čs. armády bude po dobu−
dování sloužit nejen škole, ale také
dalším lehkoatletickým aktivitám.
Také zde město získalo státní dotace
5 mil. korun a přidalo dalších 1,1
mil. ze své pokladny. Samotná škola
se dočkala výměny dvanácti spojova−
cích dveří do jednotlivých pavilonů.
Školní kuchyně je vybavena novými
lednicemi a čističkou zeleniny za
275 tisíc korun. Zateplili jsme jednu
z promrzajících štítových stěn.

1. září znovu do škamen

Gratulujeme
k »pětinám«

Mladší bratr OKA Televizní
informační kanál (T.I.K.) osla−
vil páté výročí svého vzniku.
Vysílání sledujeme na našich
obrazovkách přesně od 10. 
srpna 1999. Čtěte na str. 5.
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3LICITACE, AKTUALITY, ANKETA

ROZKVETLÝ 
BOHUMÍN

✿

Od 1. do 9. září probíhá 2. kolo
výherní ankety ROZKVETLÝ BO−
HUMÍN 2004. V tomto období
můžete hodnotit fotografie přihlá−
šené do soutěže a vystavené na
webovských stránkách města nebo
na vývěsce na tř. Dr. E. Beneše.

PRAVIDLA ANKETY:
✿ V anketě má možnost hlasovat

jedenkrát každý občan Bohumí−
na přidělením 1 hlasu v každé
kategorii.

✿ Výherce bude určen nejvyšším
počtem hlasů v každé kategorii.

✿ Anketa je slosovatelná, při ofi−
ciálním vyhlášení vítězů ankety
22.9.2004 budou vylosováni tři

ANKETNÍ LÍSTEK slosovatelné výherní ankety
výherci z řad hlasujících, kteří
obdrží stejnou cenu jako vítě−
zové, tj. poukázky na odběr
zboží v hodnotě 500 Kč.

Městský úřad Bohumín jako or−
ganizátor ankety si vyhrazuje právo
vyřadit a započítat jen jeden hlas 
v případě, že stejný občan bude
hlasovat vícekrát.

SVŮJ HLAS ZAŠLETE 
✿ na anketním lístku na adresu

Redakce OKA, Masarykova
158, 735 81 Bohumín, doručte
osobně do redakce nebo na in−
formační centrum MěÚ. 

✿ prostřednictvím SMS,
✿ e−mailovou poštou na adresu

rozkvetly−bohumin@mubo.cz
Nezapomeňte vyplnit kontaktní

adresu a telefon, aby mohl být váš
hlas zařazen do slosování! VYPLŇTE
A ODEŠLETE do 9. září!

Prvním realizovaným projektem
tohoto generelu je právě zahájená
výstavba odkanalizování městské
části Starý Bohumín a části
Skřečoň. Obě investiční akce jsou
budovány za podpory dotace a
bezúročného úvěru z prostředků
Evropské investiční banky a jsou 
v souladu s Plánem rozvoje vodo−
vodů a kanalizací Moravskoslez−
ského kraje. Zároveň plní závazek
České republiky k legislativě Evrop−
ské unie − zajistit výstavbu kanali−
začních systémů a čistírnu odpad−
ních vod (ČOV) v aglomeracích ve−
likostní kategorie 2 000−10 000 ekvi−
valentních obyvatel (EO) podle
Směrnice 91/271/EHS, o čištění
městských odpadních vod.

Trasa nově budovaných kanalizač−
ních stok vede v městské části
Starý Bohumín z ulice U Valu, přes
Tichou, Zborovskou, nad lokalitou
Na Koutě, přes ulici Ovocnou 
v prostoru nemocnice do přečerpá−
vací stanice (ČS). Odtud podél ulice
Ovocná až k napojení na kmenovou
kanalizační stoku A v oblasti Šuny−

chlu. Současně dojde k přepojení
kanalizace na ulici Dlouhé.

Trasa z městské části Skřečoň
zahrnuje propojení kanalizace z Bez−
ručovy ulice ze Záblatí na nově bu−
dovanou trasu podél Bohumínské
stružky, propojení na kanalizační síť
ulice Mládežnické, podél železniční
tratě na nově budovanou ČS Šuny−
chelská, v blízkosti železničního ko−
ridoru jižní části Dolního pole.
Odtud novým výtlačným potrubím
podél Bohumínské stružky do Šu−
nychlu, kde se napojí na stoku A,
odvádějící splaškové vody do měst−
ské ČOV.

Výstavbou těchto kanalizačních 
stok dojde ke zrušení hned několika
vyústí do městských stružek a po−
toků a ke značnému snížení jejich
znečišťování. Zároveň dojde ke zvý−
šení odkanalizovaných ploch na úze−
mí města a vytvoření předpokladu 
k rozvoji ploch, ve kterých se bude
možno napojit na novou kanalizaci.

Vzhledem k výše uvedeným
skutečnostem a dlouhodobému

pozitivnímu efektu těchto inves−
tičních akcí na budoucí život ve
městě Vás tímto, vážení občané
našeho města, vyzýváme k trpě−
livosti a shovívavosti při jejich re−
alizaci. Výstavba kanalizačních 
stok je jen jednou z mnoha staveb,
které se budou v průběhu nej−
bližších pěti let na území města
realizovat.

Ing. Petr KAMÍNEK,
odd. rozvoje a územního plánování

Výstavba kanalizačních stok ve Starém Bohumíně a Skřečoni
V roce 2003 byl ve spolupráci města Bohumína a společnosti

Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava, a.s. (SmVaK) zpracován
Generel odkanalizování správního území města Bohumín. Cílem generelu
bylo komplexní posouzení kapacity a stavu současného odvodňovacího
systému města ve vazbě na kapacitu nové městské čistírny odpadních vod 
a návrh rozvoje kanalizační sítě na území města.

▲ Výstavba čistírny odpadních vod (ČOV) v Šunychlu s denní kapacitou
8401 m3 byla dokončena v roce 1999.

ČÁSTEČNÁ UZAVÍRKA
K částečnému omezení sil−

ničního provozu na ul. Čás−
lavské, Žižkově a Čs. armády
dojde v době od 5.8. do 15.9.
v souvislosti s opravou plyno−
vodu a mětské sítě přípojek.

Licitace bytu 
■ Byt na ul. Sv. Čecha 1093,

Bohumín o velikosti 1+3, kat. I., č.
b. 57 v 10. NP. Celková plocha by−
tu 69,60 m2, plocha pro výpočet ná−
jemného 64,55 m2. Prohlídka 26.8.
od 10.30 do 11.00 hod. Licitace se
koná 1.9. v 16.00 hod. v budově
MěÚ v Bohumíně, zasedací míst−
nost č. dveří 222. Vyvolávací ce−
nou je regulované nájemné 17,34
Kč za1 m2 .

Bližší informace získáte na byto−
vém oddělení majetkového odboru
MěÚ, č. dv. 119, ✆ 596 092 199.

Vyjádřete se k novému obchvatu
Městský úřad obdržel k vyjádření dokumentaci vlivů záměru na životní

prostředí pro akci: SILNICE I/67 obchvat Bohumín−Skřečoň, č. stavby
445. Veřejnost může do dokumentace nahlížet a může k ní dát své
písemné vyjádření na MěÚ v době od 13.8. do 3.9.2004. Dokumentace
je pro nahlédnutí k dispozici na MěÚ Bohumín, odboru životního
prostředí a služeb v kanceláři č. 211 nebo 215, 212.

Dokumentace se zabývá posouzením vlivu výše uvedené stavby na život−
ní prostředí (podle zákona 100/2001Sb.) Navržený obchvat začíná novým
silničním nadjezdem do Skřečoně nad tratí ČD (v místě současného nadjez−
du), vede polemi mezi Novým Bohumínem a Novou Vsí a napojuje se na
křižovatku u dálnice D47, mezi Novým Bohumínem a Šunychlem.

Ing. Pavel KLIMOVIČ, OŽPaS

▲ Mezi »ostře sledované stavby« ve městě patří i budoucí dům pro seniory
ve Vrbici. Jednotlivé bytové jednotky již dostaly svůj půdorys. (Foto z 5.8.04)
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■ Jaké jsou zkušenosti 
se sjednocením škol ve městě?
Máme za sebou první etapu tzv.

optimalizace sítě škol, během níž
došlo ke spojení menších škol a
mateřinek do větších celků. Výsled−
kem je šest základních a tři mateř−
ské školy ve městě. K netradičnímu
spojení škol s předškolními zaří−
zeními jsme přistoupili, protože
všechny školy musely povinně pře−
jít do právní subjektivity, což s se−
bou přineslo nepoměrně vyšší
nároky na administrativu a řízení.
Větší celky poskytují větší prostor
jak pro financování, tak pro řízení.

Celý proces byl poměrně složitý,
ale celkově se osvědčil a přinesl
řadu pozitiv. Hlavní výhodu vidím 

v tom, že učitelé na menších ško−
lách se mohou plně věnovat dětem
a nezatěžují je starosti o rozpočet,
opravy, údržbu, hygienu, apod.

■ Co do základních škol přinese
připravovaná reforma a kdy 
se jí dočkáme?
Nový školský zákon přináší řadu

novinek jak pro základní, tak střední
školy. Možná největší změnou bu−
dou maturity a tzv. RÁMCOVÉ
UČEBNÍ PROGRAMY, které nahradí
stávající povinné »osnovy« v jed−
notlivých předmětech. Ale toto je
téma na samostatný článek.

■ Máme ještě někde dluh 
ve vybavenosti škol jazykovými 
a počítačovými učebnami?

Na aktuální témaSlovo má místostarostka města Bohumína Mgr. Věra PALKOVÁ

Škola má žáky připravit 
k celoživotnímu vzdělávání

Během prázdnin byla dokončena
jazyková učebna na základní škole 
v Pudlově. Dnes mají všechny 
úplné základní školy speciální jazy−
kové i počítačové učebny. Ale
vnímejme tyto učebny pouze jako
prostředek ke zvládnutí výpočetní
techniky a k snadnějšímu pochope−
ní tajů angličtiny či němčiny. Počí−
tače se stanou samozřejmou sou−
částí každodenní výuky všech před−
mětů a jazyková vybavenost nezbyt−
ným předpokladem pro život v EU.

■ Nezapomínáme na ostatní 
klasické odborné předměty?
Co ostatní předměty? Toť otázka

dalšího směřování celého vzdělá−
vacího systému. Není možné si
myslet, že maturitou, či státnicemi
mám vystaráno na celý život. Rych−
lý rozvoj vyžaduje celoživotní vzdě−
lávání. Naše školy mají za úkol dát
dětem účinný nástroj, aby se uměly
samy a stále vzdělávat, což je
hlavně psaní, čtení, jazyky, internet,

Školství je v našem městě jedním z nejsledo−
vanějších odvětví. Společně s místostarostkou a bý−
valou ředitelkou gymnázia Mgr. Věrou Palkovou se
na startu nového školního roku zamýšlíme nad vývo−

jem i posláním školství v Bohumíně.

komunikační dovednosti. Specific−
ké dovednosti a odbornost během
života lze doplňovat či měnit.

Ale tím nechci říct, že klasické
odborné předměty patří minulosti.
Ukazuje se, že vzdělání především 
v technických oborech dává dobré
šance na uplatnění na trhu práce.

■ Uvažuje se v nejbližší době 
o omezení počtu škol?
Otázka je vzhledem ke klesající−

mu počtu dětí logická. V příštím
školním roce bude zrušena zvláštní
škola. Děti s pomalejším tempem
výuky budou vzdělávány na klasic−
kých základních školách ve speciál−
ních třídách a dle zvláštních učeb−
ních programů. Rušení dalších škol
neplánujeme.

■ Jak a od kdy budou školy využívat
krytého bazénu pro hodiny
tělesné výchovy?
Výstavba bazénu pokračuje dle

upraveného harmonogramu. Před−
pokládáme jeho otevření na Nový
rok. Takže výuka plavání může 
v lednu začít v plném rozsahu.

Za rozhovor poděkoval
František KREJZEK

V roce 2000 bohumínská radnice
vytiskla první vydání této příručky.
Jejím obsahem byla mapová část 
s vysvětlivkami a značkami a část
textová, kde kromě popisků jed−
notlivých zajímavostí byly publi−
kovány také fotografie nejzajíma−
vějších míst a objektů. Toto první
vydání zpracoval Ing. Petruška.

Čtyři roky, které od té doby uběh−
ly, znamenaly ve vývoji města a nej−
bližšího okolí velké změny. Proto
radnice na požadavky nového vy−
dání reagovala namísto dotisku re−
edicí s mnoha úpravami v textu 
i v obrazové části. Původní zůstala
mapová část, ve které došlo k do−
plnění vysvětlivek, popisů a značek.

Publikace má novou titulní
stránku a její rozsah je rozšířen.
Barevně v textu i v mapové části 
jsou rozlišeny jednotlivé oblasti, 
které průvodce podrobně popisuje
− kulturně historická místa, techni−
ka, průmysl, doprava, stavebnictví
a architektura, kultura, sport a vol−
ný čas, příroda a kalendář pravidel−
ných společenských, kulturních 
a sportovních akcí. Tři sta popisků

a odkazů na mapovou část je do−
plněno více než osmdesáti barev−
nými fotografiemi. Autoři zachytili 
v textu i fotografiích také mnohé
změny, které město teprve čekají.
Přesto si právě vydávaná tiskovina
nedělá nárok na dlouhodobě ak−
tuální informační materiál. V re−
gionu i městě samotném probíhají
zásadní změny (stavba dálnice a
navazujících komunikací s mosty,
průmyslová zóna nebo ptačí oblast,
rekonstrukce centra města, stavba
protipovodňových hrází, výstavba
krytého bazénu, uvažovaná spor−
tovní víceúčelová hala, vyhlídková
věž s restaurací, nové prostory kul−
turních subjektů a další).

Nákladem 1 000 výtisků pokryje
město požadavky na turistického
společníka do doby, kdy bude ve
městě znovu »všechno jinak« a bu−
de nutná další reedice. 

K dostání bude nová publikace
BOHUMÍN ZAJÍMAVĚ začátkem
září v informačních centrech Čes−
kých drah, městské knihovny a
také městského úřadu. 

František KREJZEK

Nová publikace představí
BOHUMÍN ZAJÍMAVĚ 

Do konce srpna vydá Městský úřad v Bohumíně reedici publikace
Bohumín zajímavě, která bude nejen výbornou prezentační tiskovinou,
ale zejména velmi podrobným turistickým průvodcem.
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Městská televize vysílá už pět let
Za pět let, které uplynuly od 10. srpna 1999, kdy se zrodil Televizní 

informační kanál, se z plenek vyklubalo seriózní médium. Jeho tvůrcům
− TV Marko, i provozovatelům − městu Bohumínu děkujeme za dobrou 
informovanost v našem městě a mladšímu bráškovi − T.I.K.u přejeme
hodně dalších hezkých programových nápadů, aktuálních zpravodajství
a tvůrčích spolupracovníků. Redakce OKA

Oprava příjezdové cesty k Čer−
vínu byla zařazena do návrhu se−
znamu oprav městských komu−
nikací na základě žádosti občanů
bydlících ve třech domech u čer−
pací stanice ŽDB na břehu Olše.
Pracují zde jako obsluha zařízení, 
které zásobuje železárny vodou. 
S ohledem na finanční možnosti
bylo původním záměrem města 
opravit pouze polovinu z celkové
délky 1 160 m. Příznivá nabídka ce−
ny a příslib ŽDB spolufinancovat 
opravu byly nakonec rozhodujícími
faktory pro opravu komunikace 
v celé délce. Z celkové částky 674
tis. Kč se město na opravě podílelo
jednou třetinou. Zakázku provedla
firma vzešlá z výběrového řízení 
v červenci letošního roku. Dalším
záměrem je převést komunikaci do
majetku města, které bude nadále
zajišťovat její dobrý technický stav,
včetně zimní údržby. Redakce

Nová komunikace
k Červínu

1. září znovu do škamen

Pudlovská základní škola má
novou jazykovou učebnu včetně vy−
bavení za 200 tisíc korun. V první 
etapě jsme tady rekonstruovali os−
větlení v suterénu. Zbytek opravíme
v příštím roce. Okolo hřiště byl také
zvýšen ochranný plot proti zako−
pávání míčů k rodinným domkům.
Teď sahá do výšky téměř čtyř
metrů. Zajímavostí na školní střeše 
jsou elektricky vyhřívané okapy, 
které v zimě zabrání zamrznutí 
špatně vyspádovaných okapů i stře−
chy a tedy i následnému provlhnutí
zdiva.

Nahoře v Záblatí jsme instalo−
vali nové osvětlení ve třech učeb−
nách. Pro žáky bude možná přek−
vapením, že od září najdou v jedné 
z učeben pobočku městské kni−
hovny, která se sem přestěhovala 
z původních prostor v budově poš−
ty. Výuka z této třídy se přesune do
prostor družiny, kde se bude střídat
dopolední vyučování s odpolední
družinou.

? Minule jsme omylem napsali,
že ve škole na tř. Dr. E. Beneše

již došlo k rozsáhlé rekonstrukci.
Co se tam tedy dělo během prázdnin?

Přímo v budově na tř. Dr. E.
Beneše byla opravena a natřena
střecha. V prvním a druhém patře
jsme obložili stěny snadno udržo−
vatelným obkladem a v tělocvičně

si škola nechala také provést obkla−
dy stěn. 

Na elokovaném pracovišti na
Masarykově ulici jsme upravili
školní zahradu. Děti ji využívají ne−
jen o přestávkách, ale i v odpoled−
ních hodinách. Po prázdninách tam
najdou hezky vydlážděnou plochu 
s novým zahradním nábytkem,
streetballový koš, doskočiště s roz−
běhovou dráhou, nové sadové úpra−
vy a multifunkční oplocení − část 
jsou plechová pole, na které si mo−
hou děti křídou malovat, část je kla−
sické pletivo.

? Na koho jsme ještě 
zapomněli?
V Masarykově základní škole se

letos během prázdnin natírala okna

v přístavbě. Velká generální oprava
proběhla již loni.

? Děti tráví svůj volný čas také
mimo zdi škol. Co jim město

připravilo tady?
Kromě již zmíněného atletic−

kého oválu také nové prolézačky 
u dětského hřiště na Nerudově ulici.
Podobné budou v září nainstalo−
vány ve Vrbici v parku Rudolfa
Masného. Dětské atrakce budou 
v příštím roce postaveny rovněž 
v Záblatí.

Město rozhodně na našich
školách a dětech nešetří. V letoš−
ním roce se vyšplhaly náklady na
vylepšení školních budov do výše
13,6 milionů.

F. KREJZEK

☛ Dokončení ze strany 1

ROZHOVOR

U dětského hřiště na Nerudově
ulici přibyly nové prolézačky. 

Č tyři zloděje jízdních kol
během necelých čtyř hodin

zadrželi městští strážníci v Bohu−
míně. V jednom případě šlo zřej−
mě o organizovanou bandu. 

Třetí srpnová noc, padá jedna
hvězda za druhou. Letní pohoda
zřejmě povzbudila jednoho sólistu 
a partičku tří mladých lidí, aby se vy−
dali do ulic něco si přivydělat.

V prvním případě se jednalo 
o vtipálka, který však mnoho vtipné
kaše nepojedl. Měl sice navrch, když

Večer kradených kol
telefonujícímu v budce sebral jeho
opřené kolo a již ze sedla odjíždě−
jícího bicyklu mu děkoval za »hezký
dárek«. Bylo 21 hodin večer. Okra−
dený muž okamžitě uvědomil měst−
skou policii a udal přesný popis
svého drahého kola. Všem strážní−
kům ve službě byl popis ihned
rozeslán. Několik minut před jednou
hodinou ranní si hlídka procházející
město všimla půlnočního cyklisty na
popisovaném kole. Zloděj sice po 
spatření strážníků šlápl do pedálů,
jenže nebyl zdejší. Netušil, že po
několika stovkách metrů bude míjet
služebnu městské policie, před kte−
rou už na něj čekali vyrozumění
strážníci. Nepomohl ani útěk do
křoví. Sklapla klec.

Cyklistický večer pokračoval asi
půl hodiny po ohlášení první krá−
deže. Na poměrně frekventované
bohumínské ulici stála trojice asi 
dvacetiletých chlapců a dívky. Tvářili
se, že spravují porouchaný bicykl.
Hlídka strážníků procházející kolem
nakoukla do vedle stojícího osob−
ního auta a hle − zadní sedadla plná
součástek z rozebraných kol, několik
přestřižených zámků. Mladíci se
slečnou byli tak zaskočeni, že se
nepokusili ani o útěk. 

V případech podezření městští
strážníci pachatele pouze zadrží a
přivolaní policisté pak v jejich práci
pokračují. Tak se stalo i při úterní
vlahé, letní, srpnové noci. Padající
hvězdy tiše křižovaly černou oblo−
hou. Redakce
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K některým připomínkám ze setkání s občany 
městských částí na jaře letošního roku

SKŘEČOŇ

●●  Oprava cesty před základní ško−
lou: Oprava cesty je vedena v se−
znamu oprav pro příští období.
Zatím ponecháváme stávající po−
vrch (panely), který zpomaluje pro−
jíždějící auta.

●●  Ulici Úvozní ničí projíždějící
těžká vozidla při stavbě nových
domů: Vjezd do nejvíce zastavěné
části ulice byl pro nákladní automo−
bily zamezen instalací dopravní znač−
ky »zákaz vjezdu vozidel s hmot−
ností nad 3,5 t«.

●●  U motelu MAX upravit parko−
vání. Maketa kuchaře znepřehled−
ňuje křižovatku: Parkování bylo
upraveno (zkráceno o 1 stání). Ma−
ketu kuchaře schválil Dopravní in−
spektorát PČR, podle odborníků je
zde situace dostatečně přehledná.

●●  Vybudovat veřejné osvětlení 
v Nové Vsi na ul. Opletalově smě−
rem na Větrnou (firma Vesuv):
Lokalita bude brzy ovlivněna vý−
stavbou dálnice, proto lze veřejné
osvětlení připravit tak, aby nebylo 

ROZKVETLÝ BOHUMÍN
✿
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s dálnicí v kolizi. Bude se zpracová−
vat projekt a realizace připravovat
na rok 2005.

●●  Posunout označení »konec ob−
ce«, směrem na Dolní Lutyni:
Označení »konec obce« se dává
tam, kde končí souvisle zastavěná
část obce. Ve zmiňovaném případě
je proto v pořádku.

ZÁBLATÍ

●●  Vedle základní školy jsou ne−
udržované pozemky: Vlastníci byly
vyzváni k údržbě (jsou čtyři a soudí
se již několik let o rozdělení po−
zemku!), případ byl předán k řízení
do přestupkové komise.

●●  Zasadit stromy (více zeleně) 
u dětských atrakcí na ul. Tovární:
Stromy jsou zasazeny, viditelnější
efekt bude až povyrostou. Blíže
obytným budovám nelze nic sázet,
aby v budoucnu nedošlo ke kolizi
kořenů stromů a korun se stavba−
mi.

●●  Na Tovární ulici umístit lavičky:
Požadavek byl akceptován, počet
laviček v této lokalitě byl navýšen.

●●  Přemístit popelnice na Tovární
ulici dále od pískoviště: Popelnice,
bohužel, nelze přemístit jinam. Mu−
sí být na ploše patřící městu a být
přístupné pro obslužná vozidla.

●●  Vyřešit krajnici na Anenské ul.
poblíž autoopravny: Krajnice byla 
v červnu 2004 opravena.

Ing. Pavel KLIMOVIČ, vedoucí
odboru životního prostředí a služeb

Ptáte se − odpovídáme

Na mnoho připomínek ze
setkání občanů se zástup−

ci radnice již bylo reagováno
konkrétními opatřeními. V OKU
jsme už zveřejnili řadu reakcí
na vaše podněty. Dnes se na−
posledy vracíme k připomín−
kám ze setkání v městských
částech Skřečoň a Záblatí:

Občanskému sdružení Maryška
se však stav této památky nelíbil 
a poslalo projekt na její opravu do
programu »Záchrana drobných pa−
mátek místního významu«, který
vyhlásila nadace VIA a je financo−
vaný z Fondu kulturního dědictví.
Podařilo se jim získat dotaci ve
výši úctyhodných 55 tisíc Kč. Díky
ní, spolu s mimořádným příspěv−
kem města ve výši 25 tisíc Kč, je
umožněna mnohem větší oprava,
než byla původně v plánu. Kaplič−
ka dostane nejen nový kabát, okna
a dveře, ale prokoukne i prostran−
ství kolem ní. Rozpočet akce se
pohybuje kolem 86 tis Kč.

Na ochranu proti násilnému vnik−
nutí nenechavců budou pro jistotu
namontovány mříže. Nově zde bude
také umístěn náhrobní kámen se
jmény starobohumínských občanů,
kteří podlehli epidemii cholery v ro−
ce 1831.

Práce začaly začátkem července
a v  současné době jsou prováděny
úpravy okolí kaple, které nevyžadují
souhlas Národního památkového
ústavu v Ostravě. Práce na venkov−
ních i vnitřních úpravách kaple
nebyly zatím započaty, ačkoli je vše
připraveno − finance, materiál i do−
brovolní pracovníci z řad občan−
ského sdružení, starobohumínské
církve, mladých ochránců přírody 
i dalších bohumínských občanů.
Opravy musejí být prováděny s  vel−
kou citlivostí, s ohledem na charak−
ter objektu a dle přísných  pokynů
památkářů. To je hlavním důvodem,
proč se kaple ještě nezačala opra−
vovat. Nejpozději koncem srpna
bude vyjádření Národního památ−
kového ústavu k dispozici a  opravy
bohumínské památky mohou začít.

Věra VZATKOVÁ, 
Městský úřad Bohumín

KAPLE SE OPRAVUJE
díky aktivnímu přístupu bohumínských občanů

Město Bohumín naplánovalo letos v létě udržovací práce na kapli Panny
Marie Bolestné ve Starém Bohumíně. Již v  březnu se však neznámý vandal
postaral o poškození dřevěných dveří kaple, vylomil jejich horní část a měs−
to jako majitel se muselo postarat o nápravu.

Strážníci městské policie 11. 8.
dopadli po krátké honičce zloděje
z Ostravy, kteří kradli v bohumín−
ském supermarketu Albert v cen−
tru města. Dvacetiletá žena si 
z obchodu odnesla patnáct kusů
káv, stejný počet tělových mlék,
přibrala i několik kusů šamponů. 

»Mladá žena proběhla s nezapla−
ceným nákupem kolem pokladen a
před supermarketem naskočila do
přistaveného automobilu, který po−

dle sdělení svědků i pokladní spěš−
ně odjel směrem na Ostravu,« uvedl
ředitel městské policie v Bohu−
míně Karel Vach. 

Následovala scéna jako z filmu.
Lupiče začala stíhat se zapnutým
majákem automobilová hlídka měst−
ské policie. U Vrbického jezera se jí
podařilo automobil i s čtyřčlennou
posádkou a s lupem dopadnout.
Strážníci případ předali policii. 

Lucie BALCAROVÁ

Chtěli pít kávu bez placení...
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Zadáno politickým stranám

Začalo to hned po volbách v roce
2002 (možná dokonce už před, pří−
mo v průběhu volební kampaně).
Nové vedení ČSSD nedokázalo na−
vázat na výsledky předchozí Zema−
novy vlády, myslím na ty dobré
prvky, jako je zastavení ekonomické
krize a obrat ve vývoji HDP, snížení
inflace atd. A zároveň odsoudilo celé
období Zemanovy vlády jako špatný
styl politiky. To se při předávání
vlády v rámci jedné strany »ve 
slušných rodinách« nedělá. Pokra−
čovalo to chybou při volbě preziden−
ta a pak už jsme se vezli ve vlastních
rozbrojích a rozmíškách. Těch
bystře využily jak opoziční strany,
tak svým způsobem i koaliční part−
neři k oslabování vlivu sociální
demokracie u nás. Předseda Špidla
to sice evidoval, ale bagatelizoval, a
proto neřešil. Pak přišly pro ČSSD
neúspěšné volby do EU, které ale
nebyly objektivním posouzením sou−
časné politické ani ekonomické situ−
ace v České republice. Výsledy euro−

voleb, patřičně mediálně nafouknu−
té, se staly poslední kapkou vnitro−
stranické nespokojenosti uvnitř ČSSD.
Následovalo několik mimořádných
zasedání ústředních orgánů ČSSD, 
které vyústily v demisi Vladimíra
Špidly jak z pozice předsedy ČSSD,
tak z postu premiéra. Političtí analyti−
ci časem jistě detailně rozeberou ob−
dobí vlády premiéra Špidly a najdou
řadu příčin, proč se stalo to, co se
stalo. Podle mne je největší chybou
sociální demokracie za poslední dva
roky to, že neumí »prodat« ani medi−
álně ani v diskusi s občany nesporné
ekonomické úspěchy a velmi slušné
politické i ekonomické trendy (trvalý
růst HDP, vstup do EU, stabilizace
bankovního trhu, nízká inflace atd.). 

Je samozřejmé, že vládnutí so−
ciální demokracie v koalici s KDU−
ČSL a US−DEU má svá úskalí.
Nejzávažnější je »stojedničková koa−
liční realita«, což je velmi nestabilní
politická majorita. Každý poslanec je
tak stoprvní, a to svádí k různým

pokusům zviditelnit se a vytváří to
ovzduší nedůvěry a nestability.

Stanislav Gross, nový premiér po−
věřený sestavením vlády, byl posta−
ven před těžký úkol (článek je psán
16. 8.). Sestavit vládu, kterou prezi−
dent přijme, uspokojit vnitřní rebely
ve straně a současně udržet koaliční
partnery. Bohužel se ukázalo, že mož−
nosti změny koalice (s ODS nebo 
s KSČM) jsou nereálné jak pro část
ČSSD, tak pro ODS pod vedením
Mirka Topolánka. Stejně nereálné se
ukázaly být i úvahy o menšinové
vládě s »tichou podporou«. 

Stanislav Gross se rozhodl řešit
zklidnění politické situace v rámci
současné koalice, najít pokud mož−
no nové tváře do vlády a uspokojit 
i koaliční partnery. Chce zúžit počet
priorit vlády na reálné možnosti stát−
ních financí a zachovat základní so−
ciálně demokratické principy. 

Pro laika se vlastně nic nezměnilo
− jen premiér a pár ministrů. Ale při
hlubším poznání příčin krize a mož−
nosti jejího řešení jde o úkol velmi
náročný a pro sociální demokracii
životně důležitý. Především musí
ČSSD vysvětlit řadovému občanu,
že vše, co se udělá v příštích dvou
letech, má jediný cíl − nesnížit prů−
měrnou ekonomickou úroveň země,
zachovat růstové ekonomické tren−

dy a základní sociální podmínky pro
život prostého poctivého občana. Je
ale také nutné denně dokladovat
pozitivní prvky vývoje a postupné
odstraňování zatuchlých nedostatků
minulosti. To vše musíme zvládnout
za ostré opoziční rétoriky jak ze 
strany ODS, tak i KSČM, senza−
cechtivého tisku i televize, kteří na
nás nenechají nit suchou... 

Znamená to vytvořit v této zemi
zcela jiné klima. Přesvědčit občany,
že do veřejného života je nutné se
zapojit aktivně (počínaje účastí ve
volbách, politickou prací na komu−
nální úrovni atd.). Občané musí cítit,
že žijí v zemi, v níž se vyplatí dodržo−
vat zákony (resp. nevyplatí se je ne−
dodržovat), v níž se vyplatí pracovat,
a ne zneužívat sociální systém.    

Pokud se to nepodaří do roku
2006, kdy budou příští poslanecké 
i komunální volby, sociální demo−
kracii dokázat, čeká naši stranu od−
chod z politické scény a nás občany
život v tzv. svobodném liberálně−
pravicovém světě. Ve světě, kde 
o všem rozhodne trh, každý se bude
starat sám o sebe, nemocní, staří a
nezaměstnaní se nebudou moci spo−
léhat na sociální solidaritu společ−
nosti. A to snad přece jen nechceme!

Ing. Alfréd MICHALÍK, 
poslanec Parlamentu ČR

OKO vychází 26. srpna, takže ve Sněmovně už máme za
sebou hlasování o důvěře nové vládě a víme, jak
dopadlo. Když ale článek vznikal, nevědělo se zhola
nic. A tak se může zdát, že psát dnes o krizi v sociální

demokracii a jejích dopadech na vládu je nošením dříví
do lesa. Ale protože jsem příznivcem tvrzení, že chyba se

sice může stát, ale neměla by se opakovat, rád bych se krátce vrátil 
k prvopočátkům vzniku této krize.

Hasiči vyproš�ovali bagr
Při skrývce zeminy na okraji Kališoku (směrem k Mlýnské ulici) se 

uvolnila pod pracujícím nakladačem promoklá zemina a mechanizmus
zapadl do bahna. K nehodě, která se stala 19. srpna, okamžitě přijeli
hasiči z Bohumína i Karviné, aby bagr společnosti Strabag vyprostili.
Podařilo se jim to během dvou hodin. Ihned také použili nornou stěnu
jako prevenci proti možnému úniku ropných látek ze stroje. Jak nám 
sdělil pracovník Štěrkoven Dolní Benešov Petr Reclík, vzorky vody
odebrané po nehodě z jezera neprokázaly žádné znečišťující látky. 

... plakátovací
plochy ve městě

jsou majetkem BM servisu, a. s.?
Ten také zajišťuje jejich údržbu a
veškeré výlepy. Plakáty stačí dodat
tři pracovní dny před výlepem.
Pokud se na plochách objeví vý−
lepy, které nejsou provedeny pra−
covníky BM servisu, jsou odstra−
něny.

Víte, že…

Mateřská škola ve Starém Bohu−
míně, Starobohumínská 333 nabízí
rodičům volná místa na školní rok
2004 − 2005. Nabízíme rodinné pro−
středí příměstské dvojtřídní mateř−
ské školy s nadstandardně vyba−
venou školní zahradou a stabilní
lehárnou pro děti v podkroví budo−
vy. Samozřejmostí jsou vycházky do
přírody v okolí MŠ, plavání, brus−
lení, výlety, akce pro rodiče a děti.
Věnujeme se netradičním výtvar−
ným technikám, jako je práce s hlí−
nou, drátkem a další. V souvislosti
se sloučením s Masarykovou zá−
kladní školou v Bohumíně zajišťu−
jeme návaznost výchovné práce,
seznámení s prostředím ZŠ, spo−
lečné akce, využití počítačových tříd,
nového sportovního hřiště, tělocvič−
ny ZŠ a pravidelnou logopedickou
péči přímo v MŠ (zdarma). POZOR!
Provoz mateřské školy bude prod−
loužen od 6.00 do 19.00 hod. Výše
školného na 1 měsíc je 300 Kč, při
docházce pět dnů v měsíci je škol−
né 100 Kč. Přijímáme děti od 2,5
let věku. Další informace na tel. č.
596 013 031, e−mailem na adrese
ms−stbohumin@mubo.cz nebo při
osobní návštěvě. 

Eva BUČKOVÁ, 
vedoucí odloučeného pracoviště

Starobohumínská
mateřinka nabízí

NOVÁ VLÁDA: Proč? S kým? Jak?

Miloš Zeman, blahé paměti premiér této země,
kdysi se zjevnou narážkou na ODS řekl, že vláda, kte−
rá brání zloděje a tuneláře, je sama vládou zlodějů a

tunelářů. Ironií osudu to následně byl jeho ministr financí, který byl
odsouzen za zlodějnu do vězení (nutno dodat, že zatím nepravomocně).
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ZADÁNO POLITICKÝM STRANÁM

Velké problémy provází zrod programového
prohlášení staronové vlády. Pozorně sledujeme,
zda se ČSSD podaří v tomto dokumentu prosadit
i některé prvky svého volebního programu a jak
přijaté úkoly bude koaliční vláda realizovat.

KSČM a její poslanci budou podporovat ty
kroky vlády, které povedou k oživení naší
ekonomiky, které zastaví propad a zmírní za−
ostávání ČR za vyspělými státy. Půjde o ta
opatření, která sníží nezaměstnanost a umožní
nejen zachovat, ale i zvyšovat standardní so−
ciální jistoty lidí. Komunističtí poslanci budou 
i nadále prosazovat ty úkoly, které jsou
obsaženy v dokumentu »Naděje pro Českou re−
publiku« schváleném na VI. sjezdu KSČM.

V něm je hlavní pozornost věnována otázkám
celkového ozdravení naší ekonomiky a způ−
sobům, jak toho dosáhnout. KSČM bude prosa−
zovat udržení existujících a tvorbu nových pra−
covních míst podporou výroby a služeb,
prosazováním programů, jako je bytová výstavba
či zlepšování a rozvoj infrastruktury, rozšiřování
místního hospodářství apod. Podpoří kvalifi−
kační a rekvalifikační programy směřující k od−
straňování nezaměstnanosti. KSČM předloží
další legislativní návrhy k zajištění prvního za−
městnání pro absolventy škol a ke zvýšení jistoty
zaměstnání.

Stěžejním zájmem komunistů je řešení by−
tové otázky, především výstavbou bytů staveb−
ními družstvy a výstavbou nájemních bytů 
s účastí obce či města. KSČM bude navrhovat
legislativní podporu a dotační programy vlády 
a Státního fondu rozvoje bydlení tak, aby přibý−

valo v naší republice aspoň 40 tisíc bytů ročně.
KSČM navrhuje povinné ukládání finančních 
zdrojů z odpisů jako základního zdroje pro finan−
cování oprav a modernizace. Nepovažujeme za
nutné zvyšovat výši nájemného (protože ve vět−
ších městech již dnes mnohdy stačí nájemné ne−
jen na údržbu a modernizaci, ale přináší i zisk).
Výše plateb za nájemné a služby by neměla
překročit 25 % životních nákladů občanů. V této
souvislosti KSČM požaduje, aby byl zákonem 
stanoven standard kvalitního bydlení, od kterého
by se odvozovala výše sociální dávky na podporu
bydlení.

V dokumentu »Naděje pro Českou repub−
liku« věnujeme mimořádnou pozornost zlep−
šení sociálního postavení důchodců. Komu−
nisté v Poslanecké sněmovně budou souhlasit
jen s takovými změnami důchodového systému,
které zajistí pro všechny standard důchodového
pojištění v poměru ke mzdám:
❖ povinné připojištění hrazené 

zaměstnavatelem;

❖ záruky ekonomického krytí nároků pojištěnců
prostřednictvím kontroly a dohledu státu;

❖ nepřípustnost věkové diskriminace 
v zaměstnání;

❖ automatickou, včasnou a plnou valorizaci
důchodů včetně valorizace podložené
zvyšováním cen;

❖ podporu výstavby bytů s pečovatelskou
službou a ústavů následné péče...

Komunisté v »Naději pro Českou republiku«
vycházejí z reálné analýzy možností včetně
hodnocení podmínek pro své vlastní působení.
Naše republika dnes stojí na křižovatce.
Mnohé závisí na tom, zda v politice koaliční
vlády převáží logika volného trhu (v kombinaci
liberálně−konzervativní politiky) či logika so−
ciálního státu. Celé široké spektrum levice by
mělo usilovat o skloubení demokracie, prospe−
rující ekonomiky a tím i vytvoření efektivního
sociálního státu. Jiné cesty  není.

Tisková komise při MěV KSČM

ZADÁNO POLITICKÝM STRANÁM

NADĚJE pro 
Českou republiku

1. část

Jeden úspěšný americký film se
jmenuje »Nevidím zlo, neslyším
zlo«. Pozoruji−li chování premiéra
Grosse a jeho socialistických mi−
nistrů v kauze »Přibyl«, mám pocit,
že mohu na pana Zemana směle
navázat. Vláda, která nechce vi−
dět zlo a slyšet o něm, je vládou
zlou a k tomu ještě slepou a hlu−
chou. A taková vláda nemá ve
Strakově akademii co dělat. 

Premiér Gross, který skutečný
život v České republice prozatím
nepoznal ani z rychlíku jím řízené
lokomotivy, zřejmě naprosto ztratil
soudnost a smysl pro morálku,
nebo se přímo zbláznil. Cožpak si
skutečně myslí, že obhájí (neza−

měňovat s »udrží«, to se mu může
podařit) velitele komunistických
mlátiček z Pohotovostního pluku
SNB v čele nejvyššího správního
úřadu země − Úřadu vlády ČR?
Opravdu si myslí, že občané této
země jsou pitomci bez paměti,
kteří naletí na jeho nevinný kukuč,
kterým jim sděluje, že Přibyl přece
nikoho nemlátil, on té akci jenom
velel a jako každý velitel měl na
špinavou práci (mlácení demon−
strantů) své lidi (řadové policisty)?
O vyjádření ministryně zdravot−
nictví Emmerové, že Přibyl nic 
špatného nedělal, že ona byla 
dlouholetou členkou KSČ a také
nikomu nic neudělala, snad nemá
ani smysl nic psát, neboť to pouze

svědčí o naprosté ztrátě paměti 
a soudnosti jí samotné a Grosse,
který ji do funkce nominoval. Že
se 15 let po revoluci bude ministr
české vlády za ČSSD chlubit svou
komunistickou minulostí, přiznám
se, jsem nečekal ani v nejčer−
nějších snech. 

První kroky premiéra Grosse 
v novém úřadě dávají tušit, že
sázka ČSSD na Stanislava Gros−
se byla dalším personálním »dá−
rečkem« této strany občanům
České republiky, srovnatelným 
s pány Ivo Svobodou, Milošem
Kužvartem, Janem Kavanem a
Vladimírem Špidlou. Obávám se,
že jsme v letním parnu obdrželi 
studenou sprchu (jak příznačné
vzhledem k Přibylově minulosti) 
v podobě ještě horší vlády, než
jsme čekali.

Pavel DROBIL, 
zastupitel za ODS

JEŠTĚ HORŠÍ VLÁDA
NEŽ JSME ČEKALI?

VOLNO NAVÍC
Školní rok 2004/2005 začne ve

všech základních, středních a spe−
ciálních školách 1. září 2004, tedy
ve středu. Školákům v něm kromě
hlavních letních prázdnin přibude
čtrnáct pracovních dnů volna.

První volné dny připadnou na
podzimní prázdniny ve dnech 27.
října a 29. října (28. říjen je státním
svátkem).

Pak jsou už na řadě vánoční
prázdniny. Ty začnou ve čtvrtek 23.
prosince 2004 a skončí 2. ledna
2005. Pololetní vysvědčení si děti
odnesou 31. ledna 2005, ale jeden
den pololetních prázdnin bude až 
v pátek 4. února.

Jarní prázdniny v okrese Karviná
proběhnou od 14. do 20. března
2005. Pak půjdou žáci na tři dny do
školy a ve čtvrtek 24. března a 
v pátek 25. března už zase budou
lenošit díky prázdninám velikonoč−
ním. Do konce školního roku, který
skončí ve čtvrtek 30. června 2005,
už žádny odpočinek nebude. Vyna−
hradí to dlouhé letní prázdniny, 
které začnou v pátek 1. července
2005.

U některých uvedených prázdni−
nových termínů mají ředitelé škol
možnost přesunů. Vždy si proto
termín prázdnin ještě ověřte u ve−
dení školy. Redakce
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NOVÝ BOHUMÍN:
− Alešova 1070: Teltech
− Čáslavská 304: Poda (v přípravě)
− Čáslavská 972: Poda
− Čs. armády 31: Teltech
− Čs. armády 961 − 963: Poda 

(v přípravě)
− Čs. armády 1032 − 1036: Poda 

(v přípravě)
− Čs. armády 1058: Poda
− Mírová 967 − 970: Poda 

(v přípravě)
− Mírová 1007 − 1014: Poda
− Mírová 1016: Teltech

− Nerudova 974: Poda

− tř. Dr. E. Beneše 1064 − 1065:
Poda (v přípravě)

− tř. Dr. E. Beneše 303: Poda 
(v přípravě)

− Svat. Čecha 1074: Teltech

− Svat. Čecha 1075: Teltech

− Svat. Čecha 1092: Teltech

− Štefánikova 1073: Poda

− Štefánikova 1076 − 1080: Teltech
(v přípravě)

− Štefánikova 1146 − 1149: Poda

− Šunychelská 976 − 981: Teltech

Je libo bezdrátové připojení k internetu?
Ve spolupráci se Stavebním bytovým družstvem připravil MěÚ Bohumín

seznam bytových objektů, na kterých již bylo nebo v nejbližší době bude
nainstalováno zařízení pro bezdrátový příjem internetu. V těchto domech
mohou jejich nájemníci požádat providera (firmu, která poskytuje připo−
jení) o připojení svého bytu k Internetu. O tom, že město umožní instalaci
bezdrátového připojení jakékoliv poskytující firmě za jednotný poplatek
rozhodla rada města v červnu letošního roku. Poplatek hradí provider, uži−
vatel pak hradí jen částku za připojení k Internetu, a to vybrané firmě.

ZÁBLATÍ:
− Tovární 421 − 425: Poda
− Tovární 426: Poda
− Tovární 428: Poda
− Tovární 429: Poda

(Aktualizováno ke dni 22.7.2004 )

KONAKTY:
● PODA, s.r.o. − www.poda.cz,
www.homelink.cz, ✆ 596 612 600
● TELTECH COM, a. s.
− www.teltech.cz, www.netopyr.net,
✆ 596 618 382, 603 114 005

Pokud víte o nějaké lokalitě,
která se v přehledu neobjevila, 
sdělte tuto skutečnost na adresu:
rozsypal.jiri@mubo.cz. V oznáme−
ní uveďte adresu, polohu a poskyto−
vatele internetu. Rádi seznam zaktu−
alizujeme a znovu zveřejníme.
Seznam na internetových stránkách
města je aktualizován průběžně na
www.mesto−bohumin.cz.
Jiří ROZSYPAL, organizační odbor

Jen před nedávnem otevřené
nové oddělení CENTRA LÉČBY
SENIORŮ v bohumínské nemoc−
nici je již zcela zaplněné. Je to
dáno velkou poptávkou po spe−
ciálních zdravotních službách
zaměřených právě na seniory.

Prvního července byl zahájen
provoz nového oddělení bohu−
mínské nemocnice, kterým je
oddělení chronické geriatrie s cel−

Nevšední zájem pacientů o služby
»CENTRA LÉČBY SENIORŮ«

lávání a odborný růst personálu.
Další zásadou je využívání zpětné
vazby od pacientů i jejich pří−
buzných,« informoval ředitel bo−
humínské nemocnice MUDr.
Svatopluk Němeček. 

Záměrem vedení nemocnice
je rozšíření spektra poskyto−
vaných služeb také o geriatric−
kou ambulanci.

Redakce

Leží nám na srdci Vaše zdraví!
kladem takřka 
2 milióny Kč 
a vybaveno
zcela novým
nábytkem, spe−
ciálními poste−
lemi s antidekubit−
ními matracemi a dalšími po−
můckami za takřka 800 tisíc Kč.
Oddělení chronické geriatrie je
součástí CENTRA LÉČBY SENI−
ORŮ, které v rámci bohumínské
nemocnice zajišťuje komplexní
péči o stále rostoucí populaci se−
niorů.

»Hlavním dlouhodobým cílem
CENTRA LÉČBY SENIORŮ je za−
jistit trvalé zkvalitňování poskyto−
vané zdravotní péče. Jednou 
z cest je samozřejmě trvalé vzdě−

Leží nám na srdci Vaše zdraví!

kovou kapacitou 25 lůžek. Nové
oddělení se zaměřuje na pacienty
vyššího věku s chronickými
chorobami − ať již metabolickými,
kardiovaskulárními (např. chro−
nické srdeční selhávání, stavy po
cévních mozkových příhodách)
nebo nemocemi pohybového
ústrojí. 

Oddělení bylo v průběhu mě−
síce června zrekonstruováno ná−

Bobeš je tu pro
Vás již 5 let!

Trend stále klesající porodnosti
pomalu, ale jistě ohrožuje Českou
republiku; rozvodovost je hrozivá 
a hodnota rodiny, mateřství upadá;
problematika domácího násilí − se
tiše vynořuje ve statistikách manžel−
ských poraden...

Bobeš udělal pro mladé rodiny
alespoň následující:

V roce 1999 založily tři ženy − p.
Kalichová, Tichá a Jochimová − 
sdružení Bobeš a za podpory města
bylo otevřeno toto, tehdy jediné,
centrum v ostravsko−karvinském re−
gionu. Za dobu existence jej na−
vštívilo okolo 10 tisíc dospělých a 
s nimi bezmála dvojnásobný počet
dětí. Centru se podařilo vybojovat
neuvěřitelnou státní dotaci (jako jedi−
nému ze skoro 150 zařízení v repub−
lice) a díky kvalitě ji má dodnes.
Bobeš pomáhal na svět několika
dalším centrům v okolí. 

V celotýdenním provozu poskytu−
je rodinám perfektně vybavené záze−
mí (včetně místa pro přebalování,
místnosti pro kojení, kuchyňky…);
o hračkách, výukových pomůckách,
časopisech nemluvě. 

Bobeš spolupracuje s řadou od−
borných lektorů. Stálý odborník 
v centru byl zajištěn díky rekvali−
fikaci p. Kalichové v oboru plavání
dětí a poradny psychomotorického
vývoje kojenců. Skvělým nápadem
bylo ve spolupráci s Ranou péčí
zavedení odborného poradenství 
v oblasti vývoje dítěte mezi veřej−
nost. Maminky se tak mohou kdyko−
liv ujistit, zda jejich děti odpovídají
svým vývojem vrstevníkům. 

Bobeš má také prvenství v posky−
tování předporodní přípravy mimo
zdravotnická zařízení. Těhotným ma−
minkám je zde věnována nadstan−
dardní péče. Ve spolupráci s kvali−
fikovanými lektory pomáhá centrum
co nejlépe připravit děti na pobyt 
v mateřské škole. 

Velké díky patří všem, kteří nás
celých těch 5 let podporovali, ať už
materiálně či jinou formou pomoci.
Oslavit to s námi můžete v pondělí 6.
září dopoledne, kdy Vás zároveň
zveme na Den otevřených dveří. 

Občanské sdružení CMR Bobeš

A CO PRO VÁS CHYSTÁME 
OD ZÁŘÍ NOVÉHO?

● nové maminky mají v září vstup
zdarma;

● každé dítě dostane při návštěvě
v září dobrůtku;

● stálé maminky mají během září
50% slevu na vstupném;

● těhotné maminky mají zdarma
první návštěvu v těhotenské
přípravě;

● maminky s dětmi do 6 měsíců
mají vstup do centra zdarma. 
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● Rozvedl jsem se a nemohu se 
s bývalou manželkou dohodnout
na tom, jak si rozdělíme majetek
(dům, zahrada, nábytek). Jaké
mám možnosti, nač mám nárok?

Společné jmění manželů tvoří ma−
jetek nabytý některým z manželů
nebo jimi oběma společně za trvání
manželství, s výjimkou majetku zís−
kaného dědictvím, darem, majetku
nabytého jedním z manželů za ma−
jetek náležející do výlučného vlast−
nictví tohoto manžela, věcí slouží−
cích osobní potřebě jednoho z man−
želů, věcí vydaných v restituci ma−
jetku jednoho z manželů, který měl
vydanou věc ve vlastnictví před uza−
vřením manželství a nebo jemuž by−
la věc vydána jako právnímu ná−
stupci původního vlastníka, závazky,
které některému z manželů nebo
oběma manželům společně vznikly
za trvání manželství, s výjimkou zá−
vazků týkajících se majetku, který
náleží výhradně jednomu z nich, a
závazků, jejichž rozsah přesahuje
míru přiměřenou majetkovým pomě−
rům manželů, které převzal jeden 
z nich bez souhlasu druhého. Stane−
li se jeden z manželů za trvání man−
želství společníkem obchodní spo−
lečnosti nebo členem družstva, ne−
zakládá nabytí podílu (včetně akcií,
ani nabytí členských práv a povin−
ností členů družstva) účast druhého
manžela na této společnosti nebo
družstvu, s výjimkou bytových druž−
stev.

Po rozvodu by mělo dojít k ma−
jetkovému vypořádání mezi manže−
ly, a to buď na základě dohody mezi
manžely, nebo na návrh některého 
z manželů může vypořádání provést
soud. Dohoda o vypořádání společ−
ného jmění manželů musí mít písem−
nou formu. Jestliže do společného
jmění manželů náleží nemovitost, je
taková dohoda účinná vkladem do
katastru nemovitostí.

Nedošlo−li do tří let od zániku
společného jmění manželů k jeho vy−
pořádání dohodou nebo nebyl−li do
tří let od jeho zániku podán návrh na
jeho vypořádání rozhodnutím soudu,
platí ohledně movitých věcí, že se
manželé vypořádali podle stavu, 
v jakém každý z nich věci ze spo−
lečného jmění manželů pro potřebu
svou, své rodiny a domácnosti
výlučně jako vlastník užívá. O ostat−
ních movitých věcech a o nemovitých
věcech platí, že jsou v podílovém
spoluvlastnictví a že podíly obou
spoluvlastníků jsou stejné, přičemž
totéž platí přiměřeně o ostatních ma−
jetkových právech, pohledávkách 
a závazcích manželům společných.

Mgr. Lukáš JANSA, advokát

PRÁVNÍ PORADNA§
Majetkové vypořádání
mezi manžely

Sokolnické
dostaveníčko 
v Bohumíně

Dostaveníčko sokolníků a je−
jich svěřenců přilákalo o víkendu
14. srpna do Bohumína několik
desítek lidí. Přehlídce, která se
uskutečnila v rámci srnčích hodů
před restaurací s příhodným
názvem Zlatý jelen, vévodil orel
stepní spolu se sovicí sněžnou 
a výrečkem malým, jednou z nej−
menších sov na světě. K vidění
bylo přibližně patnáct dravců,
mezi kterými nechyběl například
jestřáb, výr, poštolka, raroh,
puštík nebo krkavec. Přehlídku,
která se konala už potřetí, letos
poprvé doprovodila cimbálová
muzika Olšinka. 

Návštěvníkům se dostalo mno−
ho užitečných informací o způsobu
života i výcviku dravců. Někteří di−
váci nezůstali pouze u pohledu na
vznešené dravé ptáky, ale našli 
v sobě i dostatek odvahy k tomu,
aby si dravce pohladili či dokonce
podrželi na rukavici. Samozřejmě
vše za asistence sokolníků.

»Přehlídku pořádáme už potřetí
u příležitosti srnčích hodů. Odpo−
ledne se z okolí vždy sjede několik

pozvaných sokolníků, kteří před−
vádějí své svěřence. Loni přivezli
orla stepního, předloni zase krkav−
ce, který jim uletěl a nechtěl se za
žádnou cenu vrátit. Nakonec jsme
ho našli v nedaleké stružce, kde se
chladil, protože bylo hrozné hor−

ko,« řekl organizátor sokolnické
ukázky Čestmír KASPŘÁK. Vloni
zase zvolila klid stromů před zví−
davýma lidskýma očima poštolka,
na vábení svého pána však nako−
nec přece jen přiletěla.

Lucie BALCAROVÁ

Město vlastní 4 360 bytů a ne
všichni nájemci si řádně plní své
povinnosti plynoucí z nájemní sm−
louvy. Nehradí platby za nájemné
a služby, nereagují na upomínku
BM servisu, a. s., ba dokonce je
nevyvede z míry ani hrozba výpo−
vědi z nájmu bytu. Město eviduje 
k 30.6. dluhy na bytech ve výši
13,5 mil. Kč a letos poprvé dluhy
začínají mírně klesat.

Ve spolupráci s BM servisem, a. s.
město trvale s dlužníky »bojuje«.
BM servis zasílá dlužníkům upomín−
ku a v řadě případů jsou uzavřeny
dohody o uznání dluhů. Pokud dluh
není uhrazen, BM servis, a. s. podá−
vá žalobu k soudu, po uznání dluhu
prověřuje, zda je možno z majetku či
příjmu dlužníka pohledávku uhradit.
Exekuce jsou podávány na mzdu a
jiné příjmy, movitý či nemovitý ma−
jetek a dokonce i na dávky sociální
podpory. Od r. 1999 tak bylo
podáno 1 500 žalob o uznání dluhu a
670 návrhů na exekuci. V drtivé
většině případů byly nároky města
uznány oprávněnými a exekucemi 
jsou pohledávky postupně spláceny.

Pokud se jedná o dlužníky, kteří
opakovaně porušují platební kázeň a
neplní ani uzavřené dohody o uznání
dluhu, majetkový odbor podává žalo−
bu na ukončení nájemního vztahu 

k soudu. Ve většině případů soud
městu vyhoví a pokud se dlužník do−
brovolně nevystěhuje ve výpovědní
lhůtě, zajistí vyklizení bytu exekutoři
soudu. Mnohdy si dlužník uvědomí
krátkozrakost svého počínání až
když je zařízení bytu převezeno do
přístřeší či do holobytu Na Loukách.
Od r. 2002 podal majetkový odbor
280 výpovědí a 188 žalob k soudu
vč. návrhů na vyklizení. Soudně bylo
stěhováno 36 případů dlužníků.

Město se snaží již několik let pre−
ventivně předcházet vzniku dluhů.
Nájemní smlouvy s novými nájemci
jsou uzavírány na zkušební dobu 
1 roku a teprve po ověření, zda ná−
jemce po celou dobu řádně hradil
platby, je nájemní smlouva uzavřena
na dobu neurčitou. U nájemců, kteří
byli vystěhováni z městského bytu
do bytové náhrady, jsou zkušební
doby ještě kratší tak, aby město
mohlo rychleji reagovat v případě
neplacení. 

Na závěr uvedu příklad, který
svědčí o tom, že dlužit za bydlení
se skutečně nevyplácí. O tom by
mohli vyprávět manželé se čtyřmi
nezletilými dětmi, jejichž žádost 
o prominutí dluhu projednávalo
městské zastupitelstvo v r. 2003 a
2004. Prominutí dluhu nebylo schvá−
leno z důvodu dlouhodobého poru−
šování platební kázně a nespolu−
práce s městem ohledně dobrovol−
ných úhrad. Dluhy vznikly již v letech
1996−99 a město se muselo domá−
hat uznání dluhu soudní cestou.
Spor byl rozhodnut ve prospěch
města a protože otec rodiny byl za−
městnán, byla uplatněna exekuce na
plat. Poslední splátka dluhu včetně
penále byla uhrazena v dubnu 2004.
Sečteno, podtrženo: původní dluh
65 050 Kč narostl o penále ve výši
151 123 Kč, rodina tedy zaplatila
celkem 216 173 Kč. Dnes již neby−
dlí v městském bytovém fondu.
Ing. Eva DRDOVÁ, majetkový odbor

VYPLÁCÍ SE DLUŽIT ZA BYDLENÍ?

Díky lékařům 
Byla a jsem častou pacientkou

chirurgie i interny bohumínské
nemocnice. Ráda bych se vyjádřila
k práci našich lékařů. Např. pan
primář Vojtěch Žoch, můj dlouho−
letý chirurg. Znám ho velmi dobře 

a neřeknu nic nového, když o něm
sdělím, že je výborný chirurg.
Děkuji za sebe i ostatní pacienty
primáři, lékařům i personálu chirur−
gického oddělení za jejich práci.

Mária MIADIKOVÁ
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ROZHOVOR s baskytaristou Bohdanem ADAMČÍKEM nejen o 10. výročí vzniku skupiny GROG

PPaammááttnnííkk  bbuuddee  ppřřeeddáánn  kkoonncceemm  zzáářříí
Památník židovským obětem holocaustu,

umučeným v době druhé světové války, bude
koncem září slavnostně předán veřejnosti.
Mezi dokončením a předáním však byl poma−
lován barvou, kterou vandalové rozmazali po
vrchní ploše mramorové desky s nápisy 
v češtině a hebrejštině.

Výstavba památníku byla zakomponovaná
do koncepce celkové rekonstrukce náměstí Bu−
doucnosti. V dláždění náměstí je zobrazena ži−
dovská hvězda uprostřed níž je na nízkém
betonovém soklíku plochý válec z leštěného m−
ramoru s nápisy připomínajícími památku ži−
dovských občanů města. Místo bylo vybráno 
s ohledem na skutečnost, že od roku 1900 stá−
vala v blízkosti tohoto náměstí židovská syna−
goga, která byla v roce 1940 vypálena. 

Město na zbudování památníku obdrží fi−
nanční příspěvek 50 tis. Kč od Židovské obce
Ostrava získaný v rámci projektu Nadačního
fondu obětem holocaustu. Celkové náklady na
jeho realizaci dosáhly 150 tisíc korun.

Symbolické odhalení památníku se usku−
teční 29. září za účasti hostů pozvaných Ži−
dovskou obcí. F. KREJZEK

DALŠÍ KRŮČEK 
K OŽIVENÍ SÍDLIŠŤ

Dne 18.8.2004 proběhlo v jednací síni zastupitelstva města Bohumína
veřejné projednání konceptu řešení projektu regenerace panelového
sídliště − lokalita Sv. Čecha. Projekt prezentovali jeho tvůrci, manželé
Buschovi. Na projednání byli pozváni zástupci majitelů všech nemovitostí
uvedené lokality, odborná i civilní veřejnost. Předmětem prezentace bylo
seznámení zájemců s návrhem úpravy ploch v okolí budov hromadného by−
dlení včetně předpokládané úpravy Rafinérského lesíku.

Připomínky účastníků, ale i ostatních zájemců, kteří si mohou projekt
prostudovat na oddělení rozvoje a územního plánování stavebního odboru
v budově městské radnice do konce srpna tohoto roku, budou předány
tvůrcům k zapracování konečného návrhu. Návrh projektu bude poté před−
ložen radě a zastupitelstvu města ke schválení. Petr KAMÍNEK

▲ Jeden z architektonických návrhů možného řešení regenerace sídliště
v lokalitě Svatopluka Čecha. V pozadí je vidět výšková budova hotelového
domu s nízkou přístavbou restaurace.

Po prázdninovém přerušení provozu otevírá
knihovna v Novém Bohumíně své dveře čte−
nářské veřejnosti v úterý 31. srpna 2004.

Téměř dva měsíce probíhaly stavební práce 
v budově ústřední knihovny. Cílem veškerého sta−
vebního hemžení byla výměna starých a technicky
nevyhovujících oken v 1. patře budovy za nová
energeticky úsporná okna. Budova postupně
získává nejen nová okna, ale také nový vzhled −
kromě oken byla provedena výměna mezioken−
ních výplní. Současně byly provedeny další úpra−
vy v interiéru − nové vnitřní parapety, vymalování
všech místností, nový nátěr radiátorů ústředního
topení, nové žaluzie ...

Koncem srpna vyvrcholily práce na opětném
zprovoznění knihovny. Oddělení pro děti, studov−
na a čítárna i přednášková místnost nabývají opět
podobu knihovny, jak ji veřejnost zná − vše se
postupně vyčistilo, umylo a srovnalo, regály byly
zaplněny knihami, počítače se nastěhovaly na svá
místa. Zbývá několik dní a knihovna otevře své 
dveře nedočkavým čtenářům.

Na letošní stavební ruch by v příštím roce měla
navázat 2. etapa − tentokrát je plánována rekon−
strukce přízemí. Po jejím dokončení získá budova
také nový kabát a jasné zelené a žluté barvy změní
dosud šedou a ne příliš vzhlednou panelákovou

budovu v přitažlivou krasavici, která nebude dělat
ostudu okolní zástavbě.

Díky zájmu zřizovatele − města Bohumína, který
uvolnil na rekonstrukci přes jeden milion sto tisíc
korun, bude knihovna místem přitažlivým nejen
svou činností, ale také svým vzhledem.
Rekonstrukce by měla také v konečném výsledku
přinést úsporu finančních prostředků za vytápění.
Okna byla v předchozím období zdrojem velkých
tepelných ztrát a jejich výměna za nové, kvalitnější
podstatně zamezí únikům tepla. Věříme, že
ušetřené peníze budeme moci věnovat na nákup
nových knih.

Nakonec ještě dobrá zpráva − od září rozšiřuje−
me provozní dobu knihovny − dopolední provoz
bude začínat již v 8.00 hodin (oddělení pro dospě−
lé čtenáře, infocentrum a studovna s čítárnou).

Také pobočka v městské části Záblatí se
dočká velkých změn. Knihovna se stěhuje z bu−
dovy pošty do nových prostorů v záblatské zá−
kladní škole. Od pondělí 30. srpna již mohou
čtenáři této pobočky navštívit knihovnu zářící
novotou. Knihovnu naleznete v přízemí v jedné 
z tříd základní školy − samostatný vchod je z pravé
boční strany budovy. Záblatská knihovna je
otevřena v pondělky od 13.00 do 17.00 hodin.

Jana LEPAROVÁ

PROVOZNÍ DOBA MĚSTSKÉ KNIHOVNY:

Půjčovna dospělých, infocentrum:
pondělí až pátek (mimo středu) 
8.00 − 12.00 hod., 13.00 − 18.00 hod.,
sobota 8.00 až 11.00 hod.

Studovna: pondělí až pátek (mimo středu)
8.00 − 12.00 hod., 13.00 − 17.00 hod.

Dětské oddělení: pondělí až pátek
(mino středu) 13.00 až 17.00 hod., 
pátek také od 8.00 do 12.00

Knihovna otevírá po rekonstrukci

Díky nepříznivému počasí se nemohla
letos uskutečnit tradiční srpnová noc
(14.8.) se skupinou Grog, která každo−
ročně patří k bohumínskému kulturnímu
životu a je hojně navštěvována fanoušky 
a příznivci rokové hudby. ...Nejen o srp−
nových nocích a skupině Grog si dnes
povídáme s baskytaristou Bohdanem
ADAMČÍKEM.

■ Jak dlouho už skupina existuje? 
Skupina existuje 10 let od jara 1994,

první vystoupení bylo 13.8.1994 jako první
Srpnová noc se skupinou Grog, takže letos
měla být Srpnová noc (14.8.) skoro naroze−
ninová. Je třeba říci, že jádro kapely se zna−
lo daleko dříve, já třeba hraji s Romanem
Polaczkem už 17 let a oba jsme se už dříve
potkali s Malvinem v Capitolu, ale to už je
pomalu jako z filmu pro pamětníky. Skupi−
na Grog má 6 členů (Dalibor »Panther«
Halamíček − zpěv, Roman Polaczek − kytary,
zpěv, Roman »Malvin« Horníček − bicí,
Lucie Roubíčková − zpěv, klávesové nástro−
je, Martin Sitek − kytary, zpěv a Bohdan
Adamčík − basová kytara), ale jako člena
kapely počítáme i zvukaře Ivana Cihláře a
nebyli bychom nic bez techniků Pavla
»Tuleně« Luňáčka, Jirky Lžičaře, Jirky
Bayera a Romana Juráše. Je nás jako
Alexandrovců. Více z historie se dočtete na
http://grog.ind.cz.

■ Kolikátá srpnová noc to letos měla být?
Srpnová noc měla být patnáctá, protože

některé roky jsme hráli dvě akce v srpnu, 
v posledních letech je to Červencová noc
pořádaná TJ Slovan Záblatí a pak Srpnová

noc pořádaná občanským sdružením Sku−
pina Grog.

■ Byla vždy v Sokolovně v Záblatí? 
Tradice je tradice, takže jen Sokolovna 

v Záblatí. Díky pochopení a spolupráci se
Sokolem a Slovanem Záblatí to táhneme už
zmiňovaných deset let.

■ Je vždy dobrá návštěvnost? 
Vzhledem k tomu, že je to největší roc−

kový open air na Bohumínsku, tak jsme si
na návštěvnost nikdy nestěžovali. Rekord

máme něco přes 1000 návštěvníků asi 
z roku 2001, ale jinak se od rekordu mnoho
neodchylujeme.

■ Lze si na této akci koupit CD skupiny?
Jasně. CD, MC a trička. Jinak se dá vše

objednat přes internetové stránky.

■ Setkali jste se s kritikou lidí, kteří bydlí 
v blízkosti Sokolovny? Je to přece jenom
hlučná akce.
Hlučné letní bouřky jsou častěji. Letadla

prorážejí bariéru zvuku taky častěji. Jedná
se o jednu tradiční srpnovou akci, tak to
není zase tak mnoho. Ale i tak děkujeme za
toleranci všem občanům Záblatí. Rodinní
příslušníci některých členů kapely skupují
pozemky kolem Sokolovny, takže to vlastně
hrajeme jakoby doma v obýváku. 

■ A co počasí? Letos nepřálo. Měli jste 
za ty roky na počasí štěstí nebo již
vícekrát nastala situace jako letos? 
Počasí nám zatím přálo, od roku 1998

byly akce pořád venku. Bohužel Sokolovna
byla nedávno rekonstruována a tak nám
nebylo umožněno hrát uvnitř v sále, ale
chápeme to. »Srpnovka« uvnitř stejně není
to pravé ořechové. Letos je to vlastně
poprvé, kdy se Srpnovka vůbec nekonala.

■ Velké zklamání?

Tradiční »bohumínská srpnová noc«
se skupinou Grog se nekonala

Ano, velké zklamání, hlavně z té nejistoty
z počasí a ze zmařené práce všech členů
kapely a realizačního technického týmu.
Během celé soboty jsme aparaturu částeč−
ně sbalili a rozbalili zruba pětkrát. Nakonec
to dopadlo tak, že jsme se museli defini−
tivně rozhodnout a tak jsme před osmou
hodinou odvolali zpěváka a ochranku, kteří
byli na cestě, a pro pár skalních příznivců
jsme zahráli několik skladeb bez vstupného.
Pak jsme to zabalili a jeli sušit na zkušebnu.
Nejhorší na tom je to, že ve tři čtvrtě na osm
bylo vše připraveno tak, jako by se akce
měla konat. Kdyby tři dny pršelo a bylo
jisté, že to opravdu nebude, ušetřili bychom
hodně nákladů i energie. Navíc to bylo 10.
výročí skupiny Grog, připravili jsme nějaké
vlastní skladby »pro pamětníky« a multi−
mediální výběrové CD s klipem, dosud

amatéři. Bohužel informace z meteorologie
zněla, že přeháňky budou trvat celou noc 
a tato informace byla základem pro naše
rozhodnutí Srpnovou noc zrušit.

■ Akce byla zrušena nebo jen přesunuta 
na jiný termín?
Akce byla zrušena, ale 18. září pořádá TJ

Slovan Záblatí Zářijovou noc, jako bychom
tušili, že ta Srpnová noc nebude.

■ Kdy a kde si vás mohou příznivci
poslechnout příště?
V září v Záblatí a 23. října v Českém

Těšíně v Horním Žukově, pak už budeme až
do jara chystat desku a sledovat jestli ob−
hájíme 34. místo v anketě Český slavík.

Za rozhovor poděkovala
Věra VZATKOVÁ

nevydanými skladbami a spoustou fotek 
a informací o skupině. Tímto se všem pří−
chozím omlouváme, ale nevratné rozhod−
nutí padlo daleko dříve než ve 21:30, kdy
jsme měli nad hlavami hvězdné nebe.
Nepřáli jsme si nic jiného, než aby
Srpnovka opravdu byla. 

■ Informujete se u meteorologů jak to bude
ten večer vypadat nebo se necháváte
překvapit?
Informujeme se průběžně celou sobotu 

a jsme za ty roky takoví meteorologové

KRADL Z AUTA 
REPRODUKTORY
Přilepšit si o reproduktory se 12. srpna ráno

rozhodl dvacetiletý mladík z Ostravy. V centru
Bohumína na Čáslavské ulici proto násilně vnikl
kolem druhé hodiny ranní do stojící Felicie 
a ukradl z ní reproduktory. Jeho počínání si však
všiml kolemjdoucí, který zalarmovat hlídku měst−
ské policie. Ta díky popisu a kamerovému systé−
mu okamžitě vyrazila za hříšníkem, který i s lu−
pem zamířil do nedalekého baru. Zlodějíčka zadr−
želi strážníci před barem, kde se pokusil o útěk.
Zcizené reproduktory u něj ale nenalezli. Lupiče
však obvinění z krádeže nemine. Na místě totiž
zůstalo dostatek důkazů a pomohou i výpovědi
svědků. Případ byl předán Policii České republiky.

Lucie BALCAROVÁ

Nejen my, lidé, ale už i ta příroda blbne! Na této
skřečoňské jabloni jsou koncem srpna k mání 

jak krásně červená jablka, tak i křehké květy... 
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Členové jmenovaného oddílu se
připravují převážně na stadionku
u Základní školy na ul. Čs. armády,
na němž se rovněž konají sportovní
olympiády žáků bohumínských
škol, družební setkání a kde se také
fyzicky zdokonalují žáci sportov−
ních tříd této školy.

Proto s povděkem sledujeme
probíhající modernizaci tohoto

sportoviště za více než 6 mil. ko−
run. Jeho otevření se chystá na
16. září 2004. 

Do té doby bude k dispozici
pouze pro žáky v hodinách tělesné
výchovy a následně, po zpracování
»Provozního řádu«, i pro ostatní
zájemce. Travnatá plocha bude 
z důvodu obnovy trávníku mimo
provoz po celý podzim a na běžec−

kém oválu z umělé hmoty se nesmí
používat kolečkové brusle, skate−
board, jízdní kola a pod. 

A protože máme zkušenosti 
s vandaly, kteří přelézají plot a ne−
smyslně ničí pěkné dílo, obracíme
se na uživatele i na občanskou ve−
řejnost: pomozte je odhalovat, aby−
chom společně chránili nové vy−
bavení hřiště.

S programem sportovního dne
16. září i s podrobnými zásadami
provozu zrekonstruovaného spor−
toviště Vás seznámíme v příštím
čísle "OKA".

−ZV−

Informaci začnu radostným faktem, že štafeta 
starších žáků (r. 1989) atletického oddílu TJ ŽDB 
v běhu na 3x300 m ve složení Miroslav ČEMPEL, Petr
LUKÁŠ a Zbyněk VALKA se časem 1:59,85 min. stala 
v Šumperku přeborníkem Moravy a Slezska s přímým
postupem na mistrovství ČR.

Voltiž je sport, kdy děti před−
vádějí akrobatické a gymnastické
prvky na hřbetě cválajícího koně,
a to za doprovodu hudby. Naše
voltižní skupina vznikla v březnu
1998. Založila ji cvičitelka Andrea
Švanová (asistent národního trené−
ra) v hřebčíně v Albertovci. Od loň−
ského roku působí klub ve Starém
Bohumíně, v prostorách bývalého
zahradnictví (vedle nemocnice).

Děti se během roku zúčastňují
různých soutěží nejen doma, ale
i v zahraničí. Chtěli bychom nabíd−
nout dětem a mládeži z Bohumína 
a okolí členství v našem jezdeckém
klubu. Členové našeho klubu jsou 
z širokého okolí (Opava, Ostrava,
Krmelín aj.) a věk dětí se pohybuje 
v rozmezí 5 až 21 let.

Ve dnech od 21.8. do 28.8. nás
můžete vidět na akci »Léto−kruhy
Bohumín 2004«, na nám. Svobody
ve Starém Bohumíně. Naše vy−
stoupení proběhne v pátek 27.8.
od 17.00 hod a v sobotu 28.8. od
16.00 hod. Součástí našeho pro−
gramu bude vystoupení, předve−
dení naší disciplíny a vození dětí. 

Barbora ŘÍHOVÁ

Statutární město Karviná ve
spolupráci s jezdeckým klubem
Olza a jezdeckým klubem Plet−
nicki pořádá dne 29. srpna 2004 
v Parku Boženy Němcové v Kar−
viné jezdecké parkurové závody.

PROGRAM: 
1) Skoková soutěž č. 1 − stupňo−

vá obtížnost do 110 cm se žolíkem

KARVINSKÝ POHÁR 2004
2) Skoková soutěž č. 2 − dvoufá−

zové skákání
3) Skoková soutěž č. 3 − skok 

stupně "S"
4) Skoková soutěž č. 4 − skok 

stupně "ST"
Po celý den jsou zajištěny do−

provodné akce a občerstvení.
Srdečně zvou pořadatelé.

➲➲  Krasobruslařský klub
pořádá nábor dětí od 5 do

15 let se zájmem o bruslení.
Vždy ve středu a pátek od 17.00
do 19.00 hodin v areálu ka−
sáren, budova č. 4, přízemí č.
dveří 18. Informace ✆✆ 721 265
990, 605 476 202.

Děti a koně aneb
Voltiž v Bohumíně

Oddíl košíkové
TJ ŽD Bohumín
pořádá ve spolu−
práci s firmou
Alumont Ostrava
Cz v sobotu 

4. září 3. ročník streetballového
turnaje na náměstí T.G.M. Turnaj
3členných družstev proběhne v ka−
tegoriích do 18 let a nad 18 let. 
V průběhu turnaje proběhnou opět
doplňkové soutěže, a to ve sme−
čování a střelbě z větší vzdálenosti.
Turnaj začíná v 8.30 hod. a opět
se bude soutěžit o pěkné ceny.
Občerstvení bude zajištěno. Případ−
né informace podá Jaroslav Vařák,
✆✆ 596 011 640. 

Oddíl košíkové TJ ŽD Bohumín

Basketbal
na náměstí

➲➲  STOLNÍ TENIS
v Bohumíně−Záblatí

Sokol Záblatí uspořádá v sobotu
11. září 2004 sedmý ročník turna−
je »O putovní pohár plukovníka
RAF Bedřicha Bogumského«. Zá−
pis účastníků od 8.00 hodin. Zahá−
jení v 9.00 hodin v záblatské soko−
lovně. Informace ✆✆ 596 035 279.

Sokol Záblatí

➲➲  X. ročník v závodě
TRIATLON

Dne 28.8.2004 v době od 10.00
hodin do 13.00 hodin se uskuteční
X. ročník cyklistického závodu

TRIATLON. Odbor dopravy měst−
ského úřadu v Bohumíně upo−
zorňuje, že závod se pojede za
plného silničního provozu, a jeho
trasa povede ulicemi Šunychelská,
Ovocná, Opletalova, 1. máje a 
v okolí Kališova jezera. 

Petr SOBEK, odbor dopravy

Rekonstrukce hřiště je ve finiši,
otevření se chystá na 16. září
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Pro příští desátý ročník Bohu−
mínského vlaku mají organizátoři
velmi dobré reference. Letošní
devátý se totiž vydařil a organizá−
toři získali pochvalu od radnice za
bezkonfliktní průběh a uklizený
prostor konání festivalu.

»Ačkoliv jsme letos na akci po−
prvé nezískali dotaci z Moravsko−
slezského kraje, byli jsme schopni
udělat "za málo peněz hodně muzi−
ky". Spojili jsme folk a country
přehlídku s festivalem rómských
písní a tanců«, řekl ředitel festi−
valu Rudolf GABČO. Koncert count−
ry a folkové muziky navštívilo okolo
pěti set posluchačů z celého regi−
onu. Po hudebních a tanečních vy−
stoupeních se návštěvníci bavili 
a tančili dlouho do noci v pohodové
atmosféře.

»Poděkování patří radnici za fi−
nanční dotaci, dále komisi kultury,
společnosti Bospor, firmám Beka−
ert, Hefner, Mikeš a Stružka. Také
děkujeme městské a státní policii za
dohled při pořádání akce a jmeno−
vitý díky patří starostovi Petřkovic
panu Dřevjanému za zapůjčení lavic

a stolů,« pochvaloval si pan Gabčo
vstřícnost. Na adresu organizátorů
je pak možno vyslovit uznání za
pořadatelskou činnost i hladký
průběh celé akce.

F. KREJZEK

POHODOVÝ FESTIVAL 
ZASLOUŽÍ PODĚKOVÁNÍ

INFORMUJE

npor. Bc. Richard BERNÝ, 
vedoucí obvodního oddělení

Policie ČR v Bohumíně:

Dovolte mi, vážení spoluobčané,
abych Vás za pomoci několika uka−
zatelů alespoň orientačně seznámil
se stavem a vývojem bezpečnost−
ního klimatu ve městě Bohumíně
v letošním roce.

Rád bych, aby tyto mé pravidelné
zprávy přispěly k celkové infor−
movanosti o aktuálním stavu krimi−
nality v místě, kde žijeme, neboť
vnímání pocitu bezpečí, podle mé−
ho názoru, patří mezi prioritní sou−
části vnímání kvality společenské−
ho života každého z nás. Těžko se
totiž někdy dočkáme doby, v níž
nebude v různé míře člověku hrozit
žádné riziko v té formě, že se stane
obětí trestného činu.

Rád bych začal velice pozitivním
trendem, který se ve sledovaném
období víceméně projevil na území
celého bývalého karvinského okre−
su, a sice tím, že přes poměrně
dramatický vývoj kriminality v I.
čtvrtletí došlo k jeho ustálení a 
k dnešnímu dni dokonce výrazné−
mu poklesu. Ke dni 4.8.2004 bylo
na území měst Rychvald a Bohumín
spácháno celkem 462 trestných či−
nů, tedy oproti stejnému období 

v úspěšném roce 2003 došlo k po−
klesu o celých 101 tr. činů (−18 %),
přičemž se jejich celkovou objas−
něnost podařilo zvýšit na 46,1 %
(zlepšení o 2,3 %). Kriticky je však
nutno uznat, že z tohoto kvanta
došlo k mírnému snížení úspěšnos−
ti při objasňování majetkové trestné
činnosti, a to zejména prostých
krádeží (nespáchaných vloupáním,
tedy nedostatečně zabezpečených
proti odcizení). Dle mého osobního
názoru má na tomto faktoru nej−
větší podíl několikanásobný nárůst
výkupních cen železa i barevných
kovů. Z 248 krádeží bylo pouhých
92 spácháno vloupáním, což jed−
noznačně vypovídá o podcenění
těchto rizik občany, ale i organiza−
cemi. Stále častějším předmětem
zájmu se stává zcizování různých
kovových předmětů a jejich ná−
sledný prodej v neochotně spolu−
pracujících sběrnách barevných
kovů. Kriminálně závadové osoby
se pochopitelně vydaly cestou nej−
nižšího odporu, a tak se vedle 35%
poklesu »fyzicky namáhavých« a da−
leko snáze odhalitelných vloupání
přeorientovaly na krádeže jakých−
koliv nestřežených železných součás−
tí, kryty kanálů počínaje a kolejnice−
mi na dráze konče. V tomto bodu je
správné zmínit nápadnou podob−
nost »železnice«, jež má už svůj

základ ve slovu »železo« a kořisti se
zde tudíž nabízí značné množství.
Tak se stalo, že následkem krádeží
se ČD Bohumín staly v tomto roce
již ve 44 případech poškozeným
subjektem, na což má vliv i ne−
dostatečný způsob vlastní ochrany
této organizace. Policii se pak daří
odhalovat zejména »větší ryby«,
kde lze zmínit úspěch v objasnění
případu plánovitého zcizení elek−
trických kabelů v celkové hodnotě
400 tis. Kč. Současně mohu také 
uvést, že vedle majetkových trest−
ných činů došlo rovněž k poklesu
násilných trestných činů (proti ži−
votu a zdraví), a to o celých 26 %. 

Nerad bych však ve čtenářích
vyvolal nebezpečný pocit blaženos−
ti, že ten, komu nehrozí krádeže
kovů, je v naprostém bezpečí a ne−
musí k otázce vlastní bezpečnosti
přijímat jakákoliv vlastní opatření.
Kovové jsou totiž i mince v našich
peněženkách (nemluvě už o ohro−
žení našich bankovek a platebních
karet, jež se v nich nacházejí) a
znepokojivým faktem je nadále sku−
tečnost, že nedošlo k poklesu již
dříve mnou avizovaných krádeží
peněženek v našich obchodech, a
to zejména z opuštěných, či špatně
střežených nákupních košíků. Není
totiž tajemstvím, že naše markety 
v hojné míře navštěvují organizova−

né skupiny pa−
chatelů, zejmé−
na z Ostravy,
před nimiž vás
jen těžko ubrání
civilní ochranné
služby, které po−
chopitelně mají zcela jiný úkol − hlí−
dat, aby si občané neodnášeli z pro−
dejen nezaplacené zboží.

Od počátku roku bylo, nad rá−
mec běžného výkonu služby naším
oddělením, provedeno celkem 12
preventivně bezpečnostních opat−
ření (s nasazením podstatně vyš−
šího počtu policistů) a 22 dopravně
bezpečnostních opatření (vedle
běžných každodenních silničních
kontrol). Nelze však zaznamenat
dopad názvu »preventivní«, neboť
dochází k dalšímu rozvoji celo−
společenské nekázně řidičů. Jen 
v tomto roce bylo ze strany poli−
cistů OO PČR Bohumín uloženo
780 blokových pokut. Tato neká−
zeň a jistá »nenapravitelnost«
některých řidičů se rovněž odráží 
v čísle 77, které představuje počet
přistižených řidičů, jež si neod−
pustí před započetím jízdy posilnit
se alkoholem. Nemohu přitom
uvěřit tomu, že stav v naší dopravě
je tak žalostný, že tito výtečníci mají
strach za volant usednout bez utlu−
mujícího vlivu alkoholu...

O kvalitě bezpečnostního klimatu ve městě

Poděkování za ochotu a vstřícnost
Dětský vláček, který dostal náš malý kluk jako dárek, po dvouleté

záruce přestal fungovat. Protože jsme jej koupili ve firmě Batole, zkusili
jsme štěstí a závadu ohlásili vedoucímu panu Zacharovi. Po dlouhých
telefonátech s výrobcem této hračky nás potěšil zprávou, že si můžeme
přijít pro vrácené peníze. Rádi mu děkujeme za ochotu, vstřícnost a vy−
naloženou energii, se kterou přes všechny komplikace kladně vyřídil
naši záležitost. Děkuje rodina Kubišova
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▲ Mlýnskou ulici v Šunychlu opravila firma, která ji poničila. A další dobrá zpráva: nová trasa pro těžkou dopravu
již neobtěžuje majitele rodinných domků. Je vedena opačným směrem po nezastavěném území.

Zrušením sociální dávky »příspěvek na dopravu«
bude od nového školního roku 2004/2005 znovu zave−
deno zlevněné žákovské jízdné. Od 1. září 2004 bu−
dou do škol jezdit levněji žáci i studenti základních,
středních i vysokých škol. Slevy platí jak na auto−
busovou, tak na vlakovou dopravu. Nárok na tuto sle−
vu budou prokazovat žákovským průkazem vydaným
dopravcem a potvrzeným školou.

Žáci do 15 let zaplatí za jízdenku maximálně 37,5 %
její plné hodnoty ceny (sleva 62,5 %) a u žáků a studen−
tů od 15 do 26 let to bude nejvíce 75 % obyčejného jízd−
ného (sleva 25 %). České dráhy poskytnou žákům až 87
% slevy a studentům až 58 % (tyto slevy se týkají pouze
vozů druhé třídy). Průkaz bude platit po dobu trvání
školního roku z místa bydliště do místa sídla školy. Tyto
slevy se netýkají městské hromadné dopravy.

Nárok na zlevněné jízdné mají žáci a studenti všech
škol na území České republiky, kteří plní povinnou škol−
ní docházku nebo se soustavně připravují na budoucí
povolání ve střední, vyšší odborné nebo speciální škole
v denní nebo prezenční formě studia a využívají vni−
trostátní silniční linkovou osobní autobusovou dopravu
nebo železniční veřejnou vnitrostátní pravidelnou osob−
ní dopravu k dojíždění z místa bydliště do místa školy.

Zlevněné jízdné je možno užít rovněž k účasti na
praktickém vyučování, praktické přípravě, či praktické
výuce a praxi. Výše jízdného závisí na věku žáka. Pro

určení jeho věku je rozhodující datum dne předcháze−
jícího dni jeho 15. nebo 26. narozenin.

V případě přestupu na jiný dopravní prostředek,
není−li možné odbavení jedním dokladem, je žák
odbaven každým dopravcem zvlášť, včetně dopravců 
v železniční dopravě.

»Žákovský průkaz« vystaví kterákoliv výdejna 
v železničních stanicích ČD. Tyto průkazy rovněž vy−
staví i ostatní železniční a autobusoví dopravci pů−
sobící v České republice. Žákovské průkazy se mezi
dopravci navzájem uznávají.

Ve škole si žák nechá tyto údaje potvrdit, případně
vyznačit další údaje (vyznačení dnů v týdnu, kdy
probíhá výuka, pokud se nekoná denně nebo vyškrtnutí
symbolu »pracovních dnů«, při dojíždění např. na
vysokoškolské koleje či internáty).

K ověření údajů lze dopravci předložit:
● u žáků do 15 let rodný list dítěte, cestovní pas,

popř. jiný doklad osvědčující věk dítěte;
● u žáků od 15 do 26 let osobní doklad − občanský

průkaz, cestovní pas nebo průkaz o povolení 
k pobytu pro cizince.

Cenu průkazu si stanoví dopravce s ohledem na vy−
naložené náklady. České dráhy, a. s. stanovily cenu
za tiskopis průkazu 1,− Kč a za jeho ověření 40,− Kč. 

Připravila redakce 
z materiálů Moravskoslezského kraje

INFORMUJE Slevy pro dojíždějící žáky i studenty

Nejčastěji to bývá v pátek, sobotu
a v neděli. Jezdí v kuklách a nikdo je
nemůže identifikovat. Jsou to promi−
nenti? Synáčkové vlivných osob−
ností? Je to jako špatný sen, ve 
kterém vás něco dusí a vy nemůžete
pohnout rukou, abyste se bránil. Ani
my se nemůžeme bránit. 

Na mé upozornění se policisté
ČR odvolávají na nedostatek rada−
rů. I bez těchto přístrojů je každé−
mu jasné, že motorkáři překračují
rychlost nejméně dvojnásobně.
Ohrožují životy všech, kteří se ocit−
nou v jejich blízkosti, obtěžují hlu−
kem i výfukovými plyny. Je to ostu−

da, že tak běžný přestupek, jako je
nedovolená rychlost, není policie
schopna řešit. Dovedeme posílat fo−
tografie telefonem do celého světa,
ale zjistit pachatele triviálního pře−
stupku je nad síly mužů zákona. Ti 
jsou vyzbrojeni pouze připravenými
odpověďmi, které vysloví ještě dříve,
než dokončíte svou stížnost.

Policie tím vědomě porušuje
zákon o povinnosti konat ve věci,
která je v rozporu s dopravními
předpisy. Andělín GEBAUER

Už tři roky porušují předpisy
Jezdí jich několik za sebou a vždy nejméně stokilometrovou rychlostí.

Hlukem svých motorek terorizují všechny, kteří bydlí ve Skřečoni na ulici
1. máje. U nadjezdu je lze slyšet už v okamžiku, kdy sjíždějí z Lutyňského
kopce do Bohumína. Někdy přijíždějí od Karviné, jindy od Záblatí. Dvě básně

Emila Stöckera,
penzionovaného
učitele hudby,
byly vybrány do
sborníku poezie
VYCHÁZEJÍCÍ
HVĚZDY 2004,
který v červenci
vydalo nakladatelství Alisa. Tři−
aosmdesátiletý autor se v nich
vyznává ze své lásky k hudbě, di−
vadlu a umění jako takovému, pro−
tože dává lidskému životu krásu 
a hluboké prožitky.

S básněmi Emila Stöckera se
setkáme v dalších almanaších
poezie, které petřvaldské nakla−
datelství připravuje, např. Milost−
ná poezie, Básníci třetího tisíciletí
a snad i v dalším ročníku Sou−
časné poezie.

A protože nakladatel nechává ve
sbornících a almanaších i prostor
pro nově objevené talenty, ne−
nechejte si ujít příležitost a pošlete
ukázky svých prací na adresu:
Vladimír Kostiha, nakladatelství
Alisa, A. Blachy 1787, 735 41 Petř−
vald, nebo na e−mailovou adresu:
alisa.publishers@tiscali.cz. 

Objevem nakladatelství je napří−
klad ostravský mikrobiolog Dittmar
Chmelař, kterému zde vyjde v září
další sbírka básní Abrahámovo
šero, která je ještě lepší než loňská
sbírka Bůh stále neodpovídá… (vx)

Vychází básně
Emila Stöckera

➲➲  Výstava chovatelů
Český svaz chovatelů v Bohu−

míně−Šunychlu pořádá místní vý−
stavu králíků a drůbeže na sokol−
ské zahradě »Kuželna«. Ve dnech
11. a 12. září, v sobotu od 9.00 do
18.00 hod. a v neděli od 9.00 do
17.00 hod. zde najdete kromě vy−
stavovaných zvířat také občerstvení
a tombolu. Srdečně Vás zvou cho−
vatelé.

➲➲  Nábor do RADOSTI
Kulturní agentura Radost Bohu−

mín vyhlašuje nábor do tanečního
souboru RADOST. Zveme všechny
neposedné holky a kluky od 4 do
15 let do sálu kina Bohumín
9.9.2004 v 16.00 hod. Vezměte si
s sebou cvičební úbor!

➲➲  Hledají se mažoretky
Nábor do taneční skupiny IM−

PULS, sekce mažoretky, se uskuteč−
ní 10. září od 17 hodin v sále kina
K.A.R. Přijímají se dívky od 15 let. 
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▲ Improvizovanou scénkou se připomněly tři historicky významné postavy
Starého Bohumína z počátku minulého století − Carl Ott, tehdejší starosta,
ředitel školy Franz Dostal a farář Thomas Dudek. Toto trio podrobilo dnešní
město nemilosrdné kritice. Program byl součástí zahájení Léto−kruhů 2004.

Tak aby se navzájem nerušily a
nekřížily, jsou na sobotu 28. srpna
připraveny dvě zajímavé akce.
Shodou okolností proběhnou neda−
leko od sebe, a také proto je dobře,
že jsou časově posunuté. 

V 15.00 hodin začne v prostoru
za vojenským opevněním MO−S5
»Na trati« (bunkr směrem k hra−
ničnímu přechodu) retrospektivní
show OSVOBOZENÍ BOHUMÍNA
1945. Scénář slibuje více než hodi−
novou připomínku bojů a vojen−
ských akcí. 

V 18.00 hodin pak bude zahájen
na nedalekém náměstí Svobody
ve Starém Bohumíně KONCERT
HUDEBNÍCH SKUPIN, které ukončí
osmidenní Léto−kruhy 2004. 

Osvobození
Bohumína 1945
a Léto−kruhy

Léto-kruhy 2004 Bohumín
Léto−kruhy 2004 potrvají do soboty 28. srpna a ve dnech, které nás

do skončení ještě čekají, si můžete vybrat z následující nabídky:

●●  Čtvrtek 26. srpna:
10.00 hod. dřevořezbářský plenér
13.00 hod. prožitková dílnička pro děti
17.00 hod. Koncert dechové hudby (Dechový orchestr

Bochemie pod vedením Václava Wnetrzaka) 
večer možnost projekce dokumentů

●●  Pátek 27. srpna:
10.00 hod. dřevořezbářský plenér
13.00 hod. prožitková dílnička pro děti
19.30 hod. Řecké tance (taneční soubor Nea Elpida Bohumín)
20.00 hod. Pouštní růže (tance orientu)
večer možnost projekce dokumentů

●●  Sobota 28. srpna:
18.00 hod. slavnostní zakončení a vernisáž soch vzniklých

na dřevořezbářském plenéru
18.10 hod. koncert − Tomáš Kočko & Orchestr (Val. Meziříčí)
19.00 hod. koncert folkové kapely Bublavá Sova (Orlová)
20.00 hod. koncert kapely Mezi námi (Bohumín)

Kameraman bohumínské televize, fotograf 
a »historický nadšenec« Jiří Spáčil se v úterý
20. července vydal do studia Českého rozhlasu
Ostrava. Členství ve štábu natáčejícím repor−
táž pro zpravodajství ale tentokrát vyměnil za
roli hosta magazínu o životním stylu Koktejl. 

Vše začalo v den vernisáže výstavy fotografií
Město pod oblaky, když se ve studiu Televizního
informačního kanálu rozezněl telefon. Na druhé
straně sluchátka se ozval moderátor Českého
rozhlasu Petr Soukup s nabídkou účasti v pořadu
Koktejl. Jiří Spáčil se původně domníval, že si 
z něho hodlá někdo vystřelit: »Zprvu jsem si
myslel, že mě chtějí napálit. Říkal jsem si, proč
bych měl zrovna já mluvit v rádiu. Když se po

chvíli ukázalo, že se o žádný šprým nejedná, 
spadl mi úsměv z tváře,« vzpomíná pobaveně 
a dodává: »Několik dní jsem pak přemýšlel, co
bych mohl posluchačům říct, ale jak už to tak
bývá, plány šly nakonec stranou a mluvil jsem 
úplně o něčem jiném.«

Fotografování a výstava leteckých snímků na
zvaná Město pod oblaky, která je v těchto dnech
k vidění v bohumínské Galerii Na ochozu, práce
kameramana bohumínské televize T.I.K., titul
Osobnost roku 2003 v oblasti kultury a dlouho−
letý zájem o historii Bohumína. O těchto a dalších
tématech se hovořilo v rozhlasovém studiu při−
bližně čtyřicet minut. »Hosty pořadu Koktejl jsou
zpravidla lidé, kteří mají posluchačům co říct a 

jsou něčím zajímaví,« říká moderátor pořadu
Petr Soukup z Českého rozhlasu Ostrava a do−
dává: »Tato kritéria podle mě Jiří Spáčil splňuje,
protože se jedná o člověka mnoha profesí. Jsem
rád, že mé pozvání do jednoho z prvních srp−
nových vydání magazínu Koktejl přijal.« Pořad
odvysílalo ostravské studio Českého rozhlasu 
v úterý 3. srpna.

S odstupem času Jiří Spáčil přiznává, že se 
v roli zpovídané osoby jako ryba ve vodě příliš
necítil: »Při rozhovoru se mi vybavovaly okam−
žiky, kdy natáčíme materiály pro zpravodajství
bohumínské televize a přemlouváme lidi k tomu,
aby se vyjádřili na kameru. Obdivuji je a raději
zůstanu věrný práci za kamerou.« 

Lukáš KANIA, redakce zpravodajství 
T.I.K. Bohumín

ČTYŘICET MINUT V ÉTERU

Jménem svým a mé manželky děkuji kolektivu poli−
cistů za rychlý a úspěšný zákrok vůči zloději, který se
21.7.2004 po přelezení plotu vloupal do bytu našeho
rodinného domku. Rychlý zásah skvělých odborníků
policie hodnotíme kladně nejen my, ale i všichni
sousedé v okolí. V kolektivu policie jsou perfektní
odborníci a jsme jim za to velmi vděční. Mají naši plnou

důvěru i do budoucna. Totéž platí o městské policii, která se zásahu rovněž
zúčastnila. Také jim patří náš dík. 

Manželé Mžikovi, Bohumín

Poděkování policistům za rychlý zásah

Rozkopaná ulice nepřeruší provoz
Kožní ambulance, II. chirurgická ambulance a úřadovna VZP pracují

stále v budově na náměstí T. G. Masaryka. Po dobu stavebních úprav na
náměstí bude pro občany otevřen i zadní vchod ze dvora. 

Zejména méně pohybliví návštěvníci se nemusí obávat rozkopaných
chodníků. Z auta se dostanou přímo ke vstupní rampě. Klientům plicní am−
bulance připomínáme, že od půlky srpna naleznou své zdravotníky už 
v nových prostorách nemocnice ve Starém Bohumíně.



17SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Na společnou cestu vykročili:
♥ Markéta BOČKOVÁ, 

Bohumín−Šunychl
♥ Thomas Ronald ATKINS,

Austrálie

♥ Lenka DZIEDZICOVÁ, 
Bohumín−Pudlov

♥ Radomír DRLÍK, 
Bohumín−Pudlov

♥ Andrea VÜRBSOVÁ, Bruzovice
♥ Jaroslav JAVORSKÝ,

Bohumín−Skřečoň

♥ Hana STROUHALOVÁ
♥ Miroslav PAPUGA, oba Bohumín

♥ Olga MITOPULOSOVÁ
♥ René POSSELT, oba Bohumín

Noví občánci našeho města

� Monika MAJERČÍKOVÁ
� Ilona MITRÁŠOVÁ
� Daniel MIHOK
� Lukáš ORLÍK
� Klára ŠTVERÁKOVÁ
� Zuzana KOVALSKÁ
� Rostislav NEVORAL
� Taťána WRÓBLOVÁ
� Matyáš SOCHOR
� Denis KVÍČALA
� Eliška KORČÍKOVÁ
� David KRASKOWSKI

♥ Bohdana BYDLINSKÁ
♥ Petr NAVRÁTIL, 

oba Bohumín−Záblatí

♥ Jana DOHNALÍKOVÁ, Bohumín
♥ Svatopluk MECHEL,

Frýdlant nad Ostravicí

♥ Halina TOMANOVÁ
♥ Michal MITRÁŠ,

oba Bohumín−Pudlov

♥ Gabriela JAROŠOVÁ
♥ Marek MUSZAŃSKI,

oba Bohumín

♥ Daniela OSTROLUCKÁ,
Slovensko

♥ David KOSTLÁN, Bohumín

18. srpna oslavila své 
85. narozeniny

paní Anděla
ONDRÁKOVÁ.

Hodně zdraví a pohody 
přeje dcera Hilda s rodinou.

Dne 28.8.2004 oslaví 

pan Pavel BRUCKNER
z Bohumína krásných 55 let.
Všechno nejlepší, hlavně hodně 
zdraví, štěstí a spokojenosti do

dalších let Ti přeje manželka Dája,
dcery Denisa s manželem Pavlem,
Barča s Alešem a vnučka Nikolka.

Vážená paní Marie
GEMBAROVÁ 

oslaví v září krásné 
životní jubileum. 

Spoustu dalších krásných dnů
ve zdraví přeje 

rodina Pavelkova.

Dne 28.8.2004 oslaví 
významné životní jubileum 

paní Františka RUTOVÁ
ze Skřečoně. 

Dobré zdraví, hodně pohody 
a životního elánu do dalších let
přejí manžel Pepík, syn Tomáš 

a dcera Renata s rodinami.

Děkuji všem, kteří mi u příležitosti 
mých 80. narozenin přišli blahopřát a za milé dárky,

které jsem dostal.
Děkuji Městskému úřadu Bohumín, Mysliveckému 

sdružení Bohumín, Członkom koła Polskich 
komandantów w republice Czeskiej, Svazu 

postižených civilizačními chorobami OZ v ČR Bohumín 
a ostatním přátelům a známým. 

Erwin KUCHARCZYK

2. září oslaví své 
životní jubileum 60 let 

pan Jindřich ŠULA. 
Hodně zdraví, štěstí a životního

elánu při plnění svých snů 
a tužeb přeje za celou rodinu

manželka Eva.

� Pavel PIŠOJA
� Peter BUTORA
� Šarlota JONÁŠOVÁ
� Jan CIEŚLOK
� Sarah KOVAŘÍKOVÁ
� Eliška OLÁHOVÁ
� Václav DOROCIAK
� Eliška GABRYŠOVÁ
� Alan HOVORIČ
� Tomáš KUNERT
� Filip SRCH
� Máša LACKOVÁ

Do pamětní knihy Města Bohumína byli zapsáni tito malí bohumínáčci: 

➲➲  O službu e−info je zájem
Pokud chcete být pravidelně informováni o dění ve městě, znát program

kina, divadla, vědět, kdy jsou plánovány odstávky elektřiny, vody či plynu,
zaregistrujte se ve službě e−info. Informace vám budeme zdarma zasílat for−
mou e−mailu či SMSky na mobil. K registraci můžete použít internetu nebo
se dostavit osobně na městský úřad a vyplnit formulář.

http://www.mesto−bohumin.cz − E−info

Příjem inzerce do Společenské kroniky 
pro OKO č. 16 končí v den uzávěrky novin 1. září.
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CENÍK INZERCE
Komerční inzerce plošná:
1/1 strana 6 000 Kč
3/4 strany 4 500 Kč
1/2 strany 3 000 Kč
1/4 strany 1 500 Kč

Při opakování:
3 − 4 x sleva 10 %
5 x a více sleva 20 %

Cena za 1 cm2 15 Kč

Sledované 
stavby a akce
ve městě

Stavební tempo při výstavbě
nových nástupišť bohumínského
nádraží je opravdu úctyhodné.
Hrubá stavba pomalu finišuje. Po
dokončení 3. a 4. nástupiště budou
stavbaři pokračovat rekonstrukcí 
2. nástupiště (foto z 19.8.2004).

Na pohledu vlevo dole vidíte
vstupní prostor bazénu s budoucí
recepcí. Snímek vpravo zachycuje
venkovní úpravy a dává tušit, kde
bude situováno příští parkoviště.
(Obě fotografie bazánu byly poří−
zeny 19. srpna 2004) ▼

▼

TWARDZIK Lumír 
✘ klempířské práce
✘ pokrývačské práce
✘ nátěry plechových střech
✘ opravy plochých střech

Široký sortiment střešních
krytin a izolačních materiálů

včetně dodávky.
Důchodcům práce se slevou!

Tel.: 596 544 588
606 205 469

Náš fotoseriál

■ Čtvrtek 26. −
pátek 27.8. v 19.00 hod. PÁNSKÁ
JÍZDA. Česká rodinná komedie.

■ Sobota 28.8., neděle 29.8. 
ve 20.30 hod. HŘÍŠNÝ TANEC 2.
Taneční romance USA s titulky.

■ Pondělí 30.8. − úterý 31.8. 
ve 20.30 hod. MATKA. Erotické
drama, VB s titulky.

■ Čtvrtek 2.9. v 19.00 hod., pátek
3.9. ve 20.00 hod. SPIDER − MAN 2.
Dobrodružný fim USA s českým 
dabingem.

■ Sobota 4.9. ve 20.00 hod., neděle
5.9. v 19.00 hod. 50x A STÁLE
POPRVÉ. Komedie US s titulky.

PROGRAM KINA
od 26. srpna do 10. září

■ Čtvrtek 9.9., pátek 10.9. v 19.00
hod. STARSKY A HUTCH. Akční
komedie USA s titulky.

Nově otevřená 
prodejna AUTODÍLŮ

značkové ND na zahraniční vozy 
(MANN, BOSAL, SKF, GATES, NGK a další)

➲➲  U vybraných ND provádíme VÝMĚNU ZDARMA
➲➲  AUTOKOSMETIKA, AUTODOPLŇKY
➲➲  PRODEJ SLÚTRŮ zn. Peugot

LK CENTRUM - provozovna Jeremenkova 169
Bohumín-Pudlov (naproti vrátnici závodu Drátovny)

✆✆  59 601 83 88 nebo 59 601 83 83



INZERCE VE SPOLEČENSKÉ KRONICE:
Rozměr 90 x 50 mm: bez fota 150,- Kč

s fotem 250,- Kčceník
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Odešli tiše, jako když hvězda padá, vzpomínka na ně však neuvadá.

Dne 27.8.2004 vzpomeneme 25. výročí úmrtí 

paní Boženy LAPČÍKOVÉ 
a 21.12.2004 uplyne 24 let 

od úmrtí jejího manžela 

pana Bohumíra LAPČÍKA.
S láskou a úctou vzpomíná za celou rodinu 

dcera Mirka.

10.8.2004 by se dožila 75 let 
naše maminka a babička 

paní Jarmila
NOSKOVÁ, 
která nás opustila 

před 15 lety. 

S úctou vzpomínají syn Zdeněk
a dcera Dagmar s rodinami.

Omlouváme se rodině za tiskovou chybu v minulém čísle OKA.

Prázdný je domov, smutno je v něm,
cestička k hřbitovu zůstala jen.

4. září vzpomeneme 1. smutné
výročí, kdy nás navždy 

opustil náš drahý a milovaný
manžel, tatínek a dědeček,

tchán, zeť, bratr a švagr

pan Gerhard SEIDEL.
Vzpomíná manželka s rodinou.

Dne 28.8.2004 
by se dožil 60 let 

pan František
MACZUREK.

Vzpomínají manželka
Věra, syn Jiří, dcery Jana 

a Lenka s rodinami.

Kdo Tě znal, ten si vzpomene, 
kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 3. září 2004 
vzpomeneme 1. smutné

výročí úmrtí 

pana Františka
KULDÁNKA. 

S láskou a úctou vzpomínají
manželka a děti.

Dne 9.8. to byly dva roky, co nás
navždy opustil ve věku 39 let ten

nejhodnější člověk − 

paní Hana
SCHODLYOVÁ,

roz. Konečná 
z Bohumína−Záblatí. 

S láskou vzpomínají a nikdy 
nezapomenou syn David, manžel Jiří,

otec Josef, babička Anděla.

Kdo Tě miloval, nikdy nezapomene.

Dne 27.8.2004 vzpomeneme
20. smutné výročí úmrtí 

pana Jana SIVKA 
ze Starého Bohumína. 

S láskou a úctou vzpomínají
manželka Jiřina 

a dcery Jana a Slávka 
s rodinami.

Naposledy jsme se rozloučili
❧ 14.7. Jana STÁŇOVÁ, *1950,

Bohumín
❧ 16.7. Stanislav PĚRONEK, 

*1943, Bohumín
❧ 20.7. Libuše PLOCICOVÁ, 

*1916, Starý Bohumín
❧ 22.7. Jan SZUM, *1922,

Bohumín−Vrbice
❧ 22.7. Evald KÖNIG, *1935,

Bohumí
❧ 25.7. Václav ŠVIDRNOCH, 

*1938, Bohumín
❧ 23.7. Josef PAPIOREK, *1917,

Starý Bohumín
❧ 28.7. Marie ŠABLATUROVÁ,

*1910, Bohumín
❧ 1.8. Libuše RUMLEROVÁ,

*1931, Bohumín

❧ 2.8. Božena DOMANSKÁ,
*1926, Bohumín−Pudlov

❧ 5.8. Anna KIJONKOVÁ, 
*1926, Bohumín

❧ 7.8. Helena DURČOKOVÁ,
*1918, Bohumín−Záblatí

❧ 11.8. Štěpánka MAJCHEROVÁ,
*1918, Bohumín−Skřečoň

❧ 10.8. Josef TOMÍČEK, *1929,
Starý Bohumín

❧ 11.8. Štefan SZERDI, *1946,
Bohumín

❧ 13.8. Antonín GAWELCZYK,
*1932, Bohumín−Vrbice

❧ 16.8. Jakub PIECHOWICZ,
*1930, Bohumín
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● PRACOVNÍKA VZTAHŮ 
K VEŘEJNOSTI, prac. úva-
zek 0,5. Požadavky: ukonč.
středoškol. vzdělání, ŘP sk. B,
struktur. životopis, znalost 
zdravotnictví vítána. Žádosti
do 30.8. na adresu: NsP
Bohumín, Slezská 207, 735
81 Starý Bohumín
● PRODÁM střešní okna a
masivní dubovou podlahu,
levně. ✆ 777 788 155 a
602 653 294.
● Česká pojiš�ovna Bohumín,
Studentská 598 v centru
města NABÍZÍ k dlouho-
dobějšímu pronájmu 1 KAN-
CELÁŘ za výhodných pod-
mínek. ✆ 603 533 703.
● ČMSS PŘIJME EXTERNÍ
SPOLUPRACOVNÍKY a pra-
covnici na občasný zástup do
kanceláře. Bližší informace
✆ 605 947 891, p. Lhotská.
● VYMĚNÍM byt 3+1 st. za
1+1. Spěchá, ✆ 732 751 489.
● PRODÁM bytová střešní
okna a 80 m2 dubových pod-
lah. ✆ 602 653 294.

● NÁTĚR OKEN a jiné, ✆
721 525 742.
● KOUPÍM rodinný dům
v Bohumíně a blízkém okolí,
platba v hotovosti, nabídněte,
✆ 606 710 464.
● KOUPÍM družstevní byt
v Bohumíně. Cenu respektuji.
✆ 777 757 111.
● PRODÁM stavební poze-
mek ve Skřečoni, ✆ 608
610 246.
● PRODÁM pozemek 2 500
m2 v D. Lutyni-Zbytky vh. ke
stav. RD. ✆ 603 167 258.
● PRODÁM pozemek urče-
ný k výstavbě RD v Šunychlu
o rozloze 11 arů. Cena do-
hodou. ✆ 596 033 128.
● Nabízím VEDENÍ ÚČET-
NICTVÍ a daňové evidence.
Kontakt Ing. Eva Pospíšilová,
✆ 736 707 663.
● PRODÁM generační RD
v Bohumíně, 861 m2 zahrada.
HB 1 590 00. ✆776 302 715.
● KOUPÍM RD v Bohumíně
a okolí 3+1 nebo 2+1 v dob-
rém stavu, spěchá, ✆ 776
302 715.

NOVÉ BIOSOLÁRNÍ STUDIO
Kostelní 363 (vedle rest. Tágo), Bohumín

Přijďte se opálit nebo si udržet své opálení po dovolené:
■ Vertikální biosolárium − max. opalovací doba 10 min.
■ Horizontální biosolárium − max. opalovací doba 10 min.

Nabízíme jediný přístroj na severní Moravě
CONTROUR UP 

■ přístroj k zeštíhlení a formování postavy
■ posiluje svalstvo
■ odstraňuje celulitidu
■ odbourává tuky
■ zpevňuje prsa

PRVNÍ NÁVŠTĚVA ZDARMA!
DÁREK PŘI ZAKOUPENÍ PERMANENTKY.

Nevíte jaký je rozdíl v opalování v biosoláriu a klasickém
soláriu? Chcete se dovědět více o přístroji k zeštíhlování 

a formování postavy?
Na tyto a další vaše dotazy vám ochotně a kvalifikovaně

odpoví naše obsluha v příjemném prostředí 
nového biosolárního studia.

● KOUPÍM byt 1+1 nebo
1+2 i II. kat. Platím hotově, 
✆ 596 013 749 nebo 604
283 139.
● Montáž PLOVOUCÍCH
PODLAH, pokládky kober-
ců, PVC, lina, úprava pod-
kladů nivelačními stěrkami.
Důchodcům sleva 10 %.
Mobil 604 265 861, fax a
pevná linka 596 031 136.
● PRODÁM st. pozemek,
1500-200 m2, Skřečoň, Úvoz-
ní ulice, ✆ 732 751 489.
● OBJEDNÁVKY + DOVOZ
uhlí, strusky, štěrku, písku,
odvoz stav. suti auty Avia,
Liaz, ✆ 737 186 023.
● PRODÁM RD dům v Bo-
humíně-Skřečoni, na klid. a
atrakt. místě, zem. plyn, 400
V, tel. linka, garáž, hospod.
bud., zahrada 1 000 m2. ✆
596 544 341 (17 - 20 hod.),
608 714 985. 
● PRODÁM byt v os. vl. 3+1
s balkonem v rekreační obci
Chlum u Třeboně, 4. patro,
výtah, 12 let starý, cena do-
hodou. ✆ 604 518 247.

● PRODÁM pozemek na
Zbytkách u vodojemu o roz-
loze 27 a, vhodný pro stavbu
rodinného domku nebo pod-
nikání. Inf. ✆ 604 102 326.

● NAKLEPU KOSY, srpy,
levně. ✆ 604 157 347.

● VYMĚNÍM st. byt 3+1
I. kat. za 0+1 nebo 1+1 I.
nebo II. kat. ✆ 605 735 964.

● PRODÁM kanadské krů-
ty, dom. chov, chlazené 65
Kč, po tel. domluvě ✆ 776
171 452, odběr Rychvald,
Petřvald. 

● Nabízíme PROSTORY 
K PODNIKÁNÍ v centru
Bohumína. ✆ 777 572 299.

●MUŽ DOMA. Opravy, mon-
táže, vymaluji, voda, elektro.
Levně, ✆ 732 953 328.

●PRODÁM DĚTSKOU SE-
DAČKU - křeslo na kolo,
nová za 50 %. ✆ 596 092 218.

●ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ a ča-
lounění, úklid bytů - kvalitně
a levně. Půjčování vysavačů
pro mokré čištění. ✆ 596
033 074, 603 802 030.

Tel.: 777 572 299
PROVOZNÍ DOBA: po − so 9.00 − 20.00 hod.
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SEDACÍ SOUPRAVY
− velký výběr rohových i klasických souprav

Kvalitní DVOJLŮŽKA

s atestem a certifikátem
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Váš partner pro vybavení nábytkem pro dům, byt či kancelář

ábytek
ydiolková

➤➤ splátkový prodej 
BEZ RUČITELE

➤➤  Home Credit 
➤➤ ODVOZ ZAJIŠTĚN

➤➤ zakázková výroba

Kuchyně za 
NEJNIŽŠÍ CENY −

vyměření 
ZDARMA

N
V
Vrchlického 361,Nový Bohumín
(bývalý „Bernatík“), tel.: 596 016 343
OTEVŘENO: Po − Pá 9 − 17 hod.

Tř. Osvobození 1366, Karviná − N. Město
(za úřadem práce) OTEVŘENO:
Po − Pá 9 − 17 hod., So 9 − 11 hod.

Největší výběr nábytku za bezkonkurenční ceny!
S NÁMI 

NA TO MÁTE!

Možnost platby
YES kartou!

NOVĚ OTEVŘENO: Mendelova 2873, Karviná 8 (nákupní středisko Permon 1. p.)
tel.: 596 314 956 OTEVŘENO: Po − Pá 9 −17 hod., So 9 − 11 hod.

PORADENSKÉ MÍSTO
Českomoravské stavební spořitelny umístěné 
na ČP Bohumín 1 (1. patro) každé úterý, čtvrtek 
od 12.30 do 17.00 hod., tel.: 605 947 891 

Vám nabízí:
■ trvalý bezplatný klientský servis
■ meziúvěr TOPKREDIT 

s nulovou akontací
■ roční efektivní úroková míra až 6,94 %
■ soutěž TADY POMÁHÁ LIŠKA
■ akce KLIENT HLEDÁ KLIENTA
■ ke každé smlouvě dárek

V případě Vašeho zájmu si můžete na 
tel. čísle 605 947 891 dohodnout osobní 
návštěvu našeho poradce u Vás doma.

VÝPRODEJ LETNÍCH PNEU
➤ 165/70 R13 Kingstar 790 Kč
➤ 165/70 R14 Hankook 1100 Kč
➤ 195/65 R15 Sava 1690 Kč 
➤ a mnoho dalších

nabídka platí do vyprodání zásob LK CENTRUM
provozovna Jeremenkova 169, Bohumín−Pudlov

(naproti vrátnice závodu Drátovny)

✆✆  59 601 83 88 nebo 59 601 83 83

Potřebujete půjčit peníze?
Nabízíme Vám

SNADNÝ A
POHODLNÝ ÚVĚR
■ od 20 tisíc Kč, pro zaměstna−

né, důchodce (do 75 let) i začí−
nající podnikatele (po 3 měs.)

■ BEZ RUČITELE a složitého
papírování

■ sepsání a vyřízení smlouvy
zcela ZDARMA

■ měsíční splátky na 2 − 4
roky, již od 702 Kč.

Tel.: 605 803 462

TAJENKA křížovky z čísla
14 zněla: ...KLASICKÉ ŘECKÉ
KUCHYNĚ A DOBRÉHO VÍNA.

Správně luštili a vylosováni
byli: Lenka VICENOVÁ, Karin
PRNKOVÁ − obě z Bohumína,
Jan POCHYLÝ, Dětmarovice. 

Pro výherce jsou v CK EH
TOUR, nám. T. G. Masaryka
944, Bohumín připraveny
poukazy na 10% slevu na zá−
jezd nebo poukaz v hodnotě
200 Kč na zakoupení zájezdu
či zboží z nabídky cestovní
kanceláře. Gratulujeme.

ČIŠTĚNÍ PEŘÍ A ŠITÍ PÉŘOVÝCH DEK
● více druhů sypkovin ● více druhů prošití
● dodání nového peří ● hotovo do dvou týdnů

SBĚRNÉ MÍSTO
Prádelna a mandl PP, Šunychelská 1159, Bohumín 

(areál bývalých kasáren). 

Tel: 603 102 175


